< PAl

CATALOGO
RUBINETTA

CATALO GO RUBINETTI
CATALO GO RUBINETTI
CATALO GO RUBINETTI

5o B S »




PAIOLI

La nostra missione

é quella di soddisfare

le sempre maggiori esigenze
del cliente attraverso

un continuo miglioramento
della qualitd,

costi tecnologie e servizi
miranti alla crescita
qualitativa dell’azienda

e della sua immagine.

La PAIOLI s.p.a. si riserva la facoltd di modificare
in qualsiasi momento e senza preavviso

le caratteristiche tecniche dei prodotti rappresentati
nel presente catalogo.




I] ﬂ I [] IJ INDICE TABLE OF CONTENTS
. TABLE DES MATIERES INHALTVERWEICHNIS
o N
VALVOLE A CONO 2112008 4.2 RUBINETTI CON CODOLO USCITA CARBURANTE
SOUPAPES A CONE I 2112021 4.3 ORIENTABILE-FILTRO SUPPLEMENTARE
CONE VALVES 2112026 4.4 ROBINETS AVEC QUEQUE SORTIE CARBURANT
KEGELVENTILE 2113001 4.5 ORIENTABLE-FILTRE SUPPLEMENTAIRE
2130001 4.5 COCKS WITH REVOLVING COCK END FOR FUEL
2102009 1.1 2148003 - 2148012 4.6 OUTLET-ADDITIONAL FILTER
2148007 - 2148010 4.7 HAHNE MIT AUSRICHTBAREM ENDSTUK FUR
2148011 4.8 KRAFTSTOFFZUSATZFILTER
2148014 4.9
ATTUATORE ELETTROMAGNETICO 2148015 4.10 2115009 - 2115021 7.1
ACTIONNEUR ELECTRO-MAGNETIQUE 2 2148029 411 2115011 - 2115019 7.2
ELECTROMAGNETIC ACTUATOR 2148030 4.12
ELEKTROMAGNETISCHER TRIEB 2148037 4.13
2153001 4.14
2142007 2.1 RUBINETTI CON FILTRO SUPPLEMENTARE
IN USCITA
ROBINETS AVEC FILTRE SUPPLEMENTAIRE A LA SORTIE
RUBINETTI CON COMANDO A DISTANZA COCKS WITH ADDITIONAL OUTLET FILTER
RUBINETTI PER TRATTORI-MOTORI INDUSTRIALI AZIONAMENTO LEVA 5 HAHNE MIT ZUSATZFILTER AM AUSLAAR
ROBINETS POUR TRACTEURS MOTEURS INDUSTRIELS 3 ROBINETS AVEC COMMANDE A DISTANCE MOYENNANT
COCKS FORINDUSTRIAL ENGINES-TRACTORS ACTIONNEMENT LEVIER 2116003 - 2116013 8.1
HAHNE FUR INDUSTRIEMOTOREN REMOTE-CONTROLLED LEVER COCKS 2116006 - 2116015 8.2
FERNGESTEUERTE HAHNE DURCH HEBELBETATIGUNG 2116007 - 2116008 8.3
2150001 - 2150007 3.1 2116011 -2116014 8.4
2150002 - 2150008 3.1 2169001 - 2169002 5.1
2150003 - 2150004 3.2
2150005 - 2150006 - 2150009 3.2
2151001 3.3 RUBINETTI PER MAXI MOTO 9
2154001 - 2154008 - 2154009 3.4 CON VASCHETTA SMONTABILE E FILTRO ROBINETS POUR MAXI MOTO
2154002 35 SUPPLEMENTARE , COCKS FOR HEAVYWEIGHT MOTORCYCLES
2154003 - 2154014 - 2154015 3.6 ROBINETS AVEC CUVETTE DEMONTABLE ET FILTRE HAHNE FUR SCHWERKRAFTRADER
2154004 - 2154005 3.7 SUPPLEMENTAIRE
2154006 - 2154007 3.8 COCKS WITH DETACHABLE CUP AND ADDITIONAL FILTER 2120005 9.1
2154010 - 2154011 3.9 MIT ABNEHMBARER WANNE UND ZUSATZFILTER 2129082 9.2
2154012 - 2154013 3.10 2129083 9.3
2154016 - 2154017 3.11 2110015 - 2110019 - 2110035 - 2110036 6.1 2129085 9.4
2154018 - 2154019 3.12 2110017 - 2110018 - 2110025 6.2 2129088 9.5
2110021 - 2110037 6.3 2129091 9.6
2110022 - 2110026 6.4 2129093 9.7
RUBINETTI PER MOTORI INDUSTRIALI 2110027 - 2110028 -2110029 -2110030 6.5 2129159 9.8
ROBINETS POUR MOTEURS INDUSTRIELS 4 2110031 - 2110032 - 2110034 6.6 2129160 9.9
COCKS FOR INDUSTRIAL ENGINES 2119001 6.7 2129161 9.10
HAHNE FUR INDUSTRIEMOTOREN 2119002 6.8 2129162 9.11
2119003 6.9 2129163 9.12
2112002 4.1 2119004 6.10 2129164 9.13
2112003 - 2112014 - 2112019 4.1 2119005 6.11 2147009 9.15
2112004 4.2 2119006 6.12 2147021 9.16
- _/



INDICE

PAIOLI

ROBINETS RACCORD BRIDE (MAXI MOTO)
FLANGE-MOUNTCOCKS (MAXI MOTO)
HAHNE MIT FLANSCHANSCHLB (MAXI MOTO)

2129165
2129166
2129167
2129168
2129176
2129179
2129181
2169003
2169004
2169005
2169006
2129007
2169008

RUBINETTI ATTACCO A VITE (MAXI MOTO)
ROBINETS RACCORD AVEC VIS (MAXI MOTO)
SCREW-MOUNT COCKS (MAXI MOTO)

HAHNE MIT SCHRAUBENANSCHLUB (MAXI MOTO)

2129157
2129158
2129174
2129180

RUBINETTI CON ALTEZZA RISERVA VARIABILE
ROBINETS AVEC HAUTEUR RESERVE VARIABLE
COCKS WITH ADJUSTABLE LOW LEVEL

HAHNE MIT EINSTELLBAREM RESERVENSTAND

2146047 - 2146055
2146052 - 2146106
2146102 - 2146103
2146113

2146146

2146148

2146149

2146150

2146234

-

TABLE DES MATIERES

—
RUBINETTI ATTACCO A FLANGIA (MAXI MOTO)

10

10.1
10.2
10.3
10.4
10.5
10.6
10.7
10.8
10.9
10.10
10.11
10.12
10.13

—_——
—_—
MAwNo —

12

12.1
12.2
12.3
124
12.5
12.6
12.7
12.8
12.9

TABLE OF CONTENTS

INHALTVERWEICHNIS
2146235 12.10
2146236 1211
2146237 - 43 12.12
2146244 - 47 12.13
2146248 - 51 12.14
2146252 - 55 12.15
2146256 - 2146257 12.16
2146258 - 2146259 12.17
2146260 - 2146261 12.18
2146262 - 2146263 12.19
2146302 12.20
2146303 12.2]
2146304 12.22

RUBINETTI CON CODOLO @ 8 USCITA
CARBURANTE

ROBINETS AVEC QUEUE @ 8 SORTIE CARBURANT
COCKS WITH 8 @-FUEL OUTLET

13

HAHNE MIT ENDSTUCK DURCHMESSER 8 @ KRAFTSTOFFAUSLAAB

2146234

RUBINETTI ORIZZONTALI
ROBINETS ORIZZONTAL
HORIZONTAL COCKS
WAAGRECHTER HAHN

2132005 - 2132007 - 2132012
2132006
2132008
2132014
2132026

RUBINETTI PER SCOOTER (VESPA PIAGGIO)
ROBINETS POUR SCOOTERS (VESPA PIAGGIO)
COCKS FOR MOTORSCOOQTERS (VESPA PIAGGIO)
HAHNE FUR MOTORROLLER (VESPA PIAGGIO)

2160002 - 2160004 - 2160005

13.1

15.1

PER SCOOTER MOTOFURGONI CICLOCARRI
(APE PIAGGIO)

POUR TRIPORTEUR A MOTEUR VELO-POUSSE
(APE-PIAGGIO)

THREEWHEELS DELIVERY VANS (APE-PIAGGIO)
FUR DREIRADLIEFERWAGEN (APE-PIAGGIO)

2161002
2161004

RUBINETTI CON REALIZZAZIONI DIMENSIONALI
SPECIFICHE SU RICHIESTA

ROBINETS AVEC REALIZATION DIMENSIONELLES
SPECIFIQUES SUR DEMANDE

COCKS WITH SPECIFIC DIMENSIONS ON REQUEST
HAHNE MIT SPEZIFISCHEN AUF ANFRANGE

2058001

APPLICAZIONI SPECIALI
APPLICATIONS SPECIALES
SPECIAL APPLICATIONS
SONDERVERWENDUNGEN

2102001 - 2102003 - 2102005
2102002 - 2102004 - 2102006
2103002
2104001

RUBINETTI CON DUE ENTRATE E UNA USCITA
ROBINETS AVEC DEUX ENTREES ET UNE SORTIE
COCKS WITH TWO INLETS AND ONE OUTLET
HAHNE MIT ZWEI EINLABWEGEN UND EINEM AUSLABWEG

2108002
2108006

RUBINETTI MATERIALE ALLUMINIO/OTTONE
ROBINETS MATERIAU ALUMINIUM/LAITON
COCKS IN ALLUMINIUM/BRASS

HAHNE IN ALUMINIUM/MESSING

2106132 - 2106158

17.1

20.1




— I] H I ﬂ [I INDICE TABLE OF CONTENTS
| TABLE DES MATIERES INHALTVERWEICHNIS

o =
2106159 20.2
2106188 20.3
2106190 20.4
RUBINETTI CON FISSAGGIO A VITE 2]
PER CICLOMOTORE

ROBINETS RACCORD AVEC VIS (CYCLOMOTEURS)
SCREW-MOUNT COCKS (MOTORCYCLE)
HAHNE MIT SCHRAUBENANSCHLUB (HOPED)

2153002 21.1
2153003 21.2
2153004 21.3
2153005 21.4
2153006 21.5




CONES VALVES

(=)
-—
(=}
J
<z
(T
=
(=}
=
—

KEGELVENTILE

SOUPAPES A CONE




VALVOLE A CONO CONE VALVES

SOUPAPES A CONE KEGELVENTILE

2102009

% __1/8"GAS
. (coDicE  ATTACCO RISERVA  PORTATA )
n " " SERBATOIO R=mm. LH
@
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE ~ DEBIT
I /‘f N /yﬁg LE RESERVOIRE R=mm. LH
YYYY) & o
0 i
o — [‘] ] g 7 NIN - § ITEMNO.  THREAD RESERVE CAPACITY
M [I] ' N7 ! ATTANK R=mm, LH
. | KODENR.  GEWINDE RESERVE ~ KAPAZITAET
i i | E] AMTANK R=mm. L/H
Tp
B | 2102009 1/8 GAS
. | \ /
k | 1/8"GAS
e R
i 32
I
52

NOTE:
VALVOLA A CONO 2 VIE

MAT OTTONE
SCALA 1:1 AZIONAMENTO MANUALE PROTETTO
NG _J




ATTUATORE ELETTROMAGNETICO ELECTROMAGNETIC ACTUATOR
ACTIONNEUR ELECTRO-MAGNETIQUE ELEKTROMAGNETISCHER TRIEB




ATTUATORE ELETTROMAGNETICO ELECTROMAGNETIC ACTUATOR

ACTIONNEUR ELECTRO-MAGNETIQUE ELEKTROMAGNETISCHER TRIEB
- ™
2142007 2 ,I 4 2
|
e
il
13
N 'r?! s (CODICE  ATTACCO RISERVA  PORTATA )
5 M SERBATOIO R=mm. LH
& .
= | NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE  DEBIT
/m\i; LE RESERVOIRE R=mm. L/H
| ITEMNO.  THREAD RESERVE  CAPACITY
ATTANK R=mm. LH
KODENR.  GEWINDE RESERVE  KAPAZITAET
= AMTANK R=mm. L/H
T =
% E‘ N ! \21 42007 )
1
. m £/
© =l |
; 1 24
; |
ip]
&~ Al
m T
[
& 19.8 NOTE:
FUNZ. 12 VOLT c.c.
SCALA 1:1 LUNGHEZZA CAVO VARIABILE 2
— )

2.1



RUBINETTI PER TRATTORI-MOTORI INDUSTRIALI COCKS FOR INDUSTRIAL ENGINES-TRACTORS
ROBINETS POUR TRACTEURS MOTEURS INDUSTRIELS HAHNE FUR INDUSTRIEMOTOREN




P H I ﬂ IJ RUBINETTI PER TRATTORI-MOTORI INDUSTRIALI COCKS FOR INDUSTRIAL ENGINES-TRACTORS

ROBINETS POUR TRACTEURS MOTEURS INDUSTRIELS HAHNE FUR INDUSTRIEMOTOREN
- ™
2150001 - 2150007 2150002 - 2150008 2.| 50 .
M
— =~ (CODICE  ATTACCO RISERVA  PORTATA
SERBATOIO R=mm. L/H
M NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. L/H
n
< ITEMNO.  THREAD RESERVE CAPACITY
ATTANK R=mm. L/H
m KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
0 AMTANK R=mm. L/H
2150001 G 3/8" CONICA 53
o & (senza filtro)
2150007 G 3/8" CONICA 53
(con filtro)
2150002 M14x1,5 53
(senza filtro)
2150008 G 3/8" 53
(senza filtro)
-
NOTE:
MATERIALE: ZAMA
R= VARIABILE
_ SCALA 1:1 SCALA ]:_1/ N )

3.1



|] H I u ll RUBINETTI PER TRATTORI-MOTORI INDUSTRIALI COCKS FOR INDUSTRIAL ENGINES-TRACTORS

ROBINETS POUR TRACTEURS MOTEURS INDUSTRIELS HAHNE FUR INDUSTRIEMOTOREN

- ™
2150003 - 2150004 2150005 - 2150006 - 2150009
(CODICE  ATTACCO RISERVA PORTATA )
SERBATOIO R=mm. L/H
M M
] ] NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE  DEBIT
, LE RESERVOIRE R=mm. L/H
_ i 1
— 1 : — ITEMNO.  THREAD RESERVE CAPACITY
i r : ATTANK R=mm. L/H
m ~ m KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
N N AMTANK R=mm. L/H
[ 2150003 M14x1,5 53
o
=y | > 2150004 M14x1,5 53
» 20 2150005 M14x1,5 53
(senza filtro)
36 )
2150006 M14x1,5 53
0 = | |2150009 M12x15 53
N\ /
NOTE:
MATERIALE: ZAMA
3 SCALA 1:1 SCALA 1:1
N _/




P ﬂ I ﬂ IJ RUBINETTI PER TRATTORI-MOTORI INDUSTRIALI COCKS FOR INDUSTRIAL ENGINES-TRACTORS

ROBINETS POUR TRACTEURS MOTEURS INDUSTRIELS HAHNE FUR INDUSTRIEMOTOREN
- ™
2151001 2 'I 5 'I
B 20
9
} i (CODICE  ATTACCO RISERVA  PORTATA )
i | SERBATOIO R=mm, UH
g 16 _|_ NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE  DEBIT
> ! LERESERVOIRE  R=mm. LH
. |
e B | A I B Ak ITEMNO.  THREAD RESERVE  CAPACITY
& | C ATTANK R=mm. L/H
— | |
L ! KODENR.  GEWINDE RESERVE  KAPAZITAET
i ! AM TANK R=mm. L/H
i | 3 (2151001 101,25 0
| |
>3 i
L
| 25
42
58
NOTE:
MATERIALE: ZAMA
\__ SCALA 1 —1/ 3

3.3



|] n I ﬂ IJ RUBINETTI PER TRATTORI-MOTORI INDUSTRIALI COCKS FOR INDUSTRIAL ENGINES-TRACTORS

ROBINETS POUR TRACTEURS MOTEURS INDUSTRIELS HAHNE FUR INDUSTRIEMOTOREN

a8 ™
2154001 - 2154008 - 2154009
M - N
CODICE ATTACCO RISERVA PORTATA
SERBATOIO R=mm. L/H
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. L/H
ITEM NO. THREAD RESERVE CAPACITY
ID_ AT TANK R=mm. L/H
m
[QV]
@ KODE NR. GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
<t B AM TANK R=mm. L/H
- 7 2154001 M16x ] 50
n /59
o 9 2154008 M12x 1 50
]
2154009 M16x 1 50
y
M4 ? 20 14
49
NOTE:
MATERIALE: ZAMA
3 SCALA 1:1 ARTICOLO 2154001 SENZA MANICO
N _J




P H I ﬂ IJ RUBINETTI PER TRATTORI-MOTORI INDUSTRIALI COCKS FOR INDUSTRIAL ENGINES-TRACTORS

ROBINETS POUR TRACTEURS MOTEURS INDUSTRIELS HAHNE FUR INDUSTRIEMOTOREN
- ™
2154002 2 'I 5 4
CODICE ATTACCO RISERVA PORTATA 2
SERBATOIO R=mm. L/H
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. L/H
ITEM NO. THREAD RESERVE CAPACITY
Lf-.] AT TANK R=mm. L/H
N
KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
(9)] | AM TANK R=mm. L/H
<
2154002 M16x1 50
\ /
48 B 36
NOTE:
MATERIALE: ZAMA
\__ SCALA 1 :_]/ 3

3.5



I] n I ﬂ IJ RUBINETTI PER TRATTORI-MOTORI INDUSTRIALI COCKS FOR INDUSTRIAL ENGINES-TRACTORS

ROBINETS POUR TRACTEURS MOTEURS INDUSTRIELS HAHNE FUR INDUSTRIEMOTOREN

- ™
2154003 - 2154014 - 2154015
/CODICE ATTACCO RISERVA PORTATA N
SERBATOIO R=mm. L/H
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. L/H
(@] ITEM NO. THREAD RESERVE CAPACITY
- ATTANK R=mm. L/H
ip}
N KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
—| AM TANK R=mm, L/H
2154003 M12x1 50
(senza filtro)
2154014 M12x15 50
2154015 M16x1,5 50
(con filtro)
N %
NOTE:
MATERIALE: ZAMA
ALA 1:1
3 N SC 1)




P ﬂ I ﬂ IJ RUBINETTI PER TRATTORI-MOTORI INDUSTRIALI COCKS FOR INDUSTRIAL ENGINES-TRACTORS

ROBINETS POUR TRACTEURS MOTEURS INDUSTRIELS HAHNE FUR INDUSTRIEMOTOREN
- ™
2154004 - 2154005 21 54
(CODICE  ATTACCO RISERVA  PORTATA )
SERBATOIO R=mm. LH
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE  DEBIT
LERESERVOIRE  R=mm, LH
ITEMNO.  THREAD RESERVE  CAPACITY
ATTANK R=mm, LH
KODENR.  GEWINDE RESERVE  KAPAZITAET
| AMTANK R=mm. L/H
2154004 M12x1 50
\2154008 M16x 1 50 )
- 36
NOTE:
MATERIALE: ZAMA
& SCALA 1:1)

3.7



PAIOLI

RUBINETTI PER TRATTORI-MOTORI INDUSTRIALI

ROBINETS POUR TRACTEURS MOTEURS INDUSTRIELS

2154006 - 2154007

COCKS FOR INDUSTRIAL ENGINES-TRACTORS
HAHNE FUR INDUSTRIEMOTOREN

SCALA 1:1

/CODICE ATTACCO RISERVA PORTATA 2
SERBATOIO R=mm. L/H
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. L/H
ITEM NO. THREAD RESERVE CAPACITY
AT TANK R=mm. L/H
KODE NR. GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm., L/H
2154006 MI12x1 53
2154007 M16x1 53
N %

NOTE:

MATERIALE: ZAMA




P H I ﬂ IJ RUBINETTI PER TRATTORI-MOTORI INDUSTRIALI COCKS FOR INDUSTRIAL ENGINES-TRACTORS

ROBINETS POUR TRACTEURS MOTEURS INDUSTRIELS HAHNE FUR INDUSTRIEMOTOREN

- ™
2154010 - 2154011 2154
(CODICE  ATTACCO RISERVA  PORTATA )
T SERBATOIO R=mm. LM
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE  DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. LH
ITEMNO.  THREAD RESERVE  CAPACITY
= 0 ATTANK R=mm. UH
m
o KODENR.  GEWINDE RESERVE  KAPAZITAET
< ‘ AM TANK R=mm. LH
3
2154010 M12x1 50
2154011
% M16x1 50 )
x
36
NOTE:
MATERIALE: ZAMA
_ SCALA 1:1 ) 3

3.9



I] n I ﬂ IJ RUBINETTI PER TRATTORI-MOTORI INDUSTRIALI COCKS FOR INDUSTRIAL ENGINES-TRACTORS

ROBINETS POUR TRACTEURS MOTEURS INDUSTRIELS HAHNE FUR INDUSTRIEMOTOREN
a8 ™
2154012 - 2154013 2154
!
(cobice  ATTACCO RISERVA  PORTATA )
SERBATOIO R=mm. LH
—= -<i
NR. DECODE FILETAGE SUR RESERVE ~ DEBIT
I \ LE RESERVOIRE R=mm. LH
| o
| - ITEMNO.  THREAD RESERVE ~ CAPACITY
. ] ATTANK R=mm. L/H
w
| ] KODENR.  GEWINDE RESERVE ~ KAPAZITAET
jr N LA R i ¥ AMTANK R=mm. LH
. : o 2154012 M12x1,5 53
T ! 2154013 M16x1,5 53
\ /
- , .
| s
&8
020
36
NOTE:
MATERIALE: ZAMA
3 — SCALA 1:1)




P H I ﬂ IJ RUBINETTI PER TRATTORI-MOTORI INDUSTRIALI COCKS FOR INDUSTRIAL ENGINES-TRACTORS

ROBINETS POUR TRACTEURS MOTEURS INDUSTRIELS HAHNE FUR INDUSTRIEMOTOREN

- ™
2154016 - 2154017
CODICE ATTACCO RISERVA PORTATA )
SERBATOIO R=mm., L/H
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. L/H
O
- ITEMNO.  THREAD RESERVE CAPACITY
0 ATTANK R=mm. L/H
0
- KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
B AM TANK R=mm. L/H
\ 2154016 M12x1,5 50
8
2154017 Mi1é6x1 50
| 2 6x1,5 )
34 . 36
54
NOTE:
MATERIALE: ZAMA
_ SCALA 1:1 ) 3

3.11



|] H I u ll RUBINETTI PER TRATTORI-MOTORI INDUSTRIALI COCKS FOR INDUSTRIAL ENGINES-TRACTORS

ROBINETS POUR TRACTEURS MOTEURS INDUSTRIELS HAHNE FUR INDUSTRIEMOTOREN

- ™
2154018 - 2154019
/CODICE  ATTACCO RISERVA  PORTATA )
SERBATOIO R=mm. LH
NR. DECODE FILETAGE SUR RESERVE  DEBIT
LERESERVOIRE  R=mm. LUH
ITEMNO.  THREAD RESERVE  CAPACITY
ATTANK R=mm. LH
KODENR.  GEWINDE RESERVE  KAPAZITAET
! AM TANK R=mm, L/H
_GIB B 2154018 M12x 15 53
2154019 M16x1,5 53
o /
40 B 36
NOTE:
MATERIALE: ZAMA
3 \__ SCALA 1 _1/

3.12



RUBINETTI PER MOTORI INDUSTRIALI COCKS FOR INDUSTRIAL ENGINES
ROBINETS POUR MOTEURS INDUSTRIELS HAHNE FUR INDUSTRIEMOTOREN




RUBINETTI PER MOTORI INDUSTRIALI COCKS FOR INDUSTRIAL ENGINES

ROBINETS POUR MOTEURS INDUSTRIELS HAHNE FUR INDUSTRIEMOTOREN

- ™
2112002 2112003 - 2112014 - 2112019
25.4

/CODICE ATTACCO RISERVA PORTATA A

SERBATOIO R=mm. L/H

M NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
—= =~ LE RESERVOIRE R=mm, L/H
ITEMNO.  THREAD RESERVE CAPACITY
ATTANK R=mm. L/H
|

|

i esagono 13 KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET

| AMTANK R=mm. L/H

2112002 M12x1 29
(LTI
2112003 M10x 1 29
! g 2112014 G1/8" 29
@7 \2112019 M10x1,5 29 )

@16

41.3

3
OFF v 21

ON v 30.1
OFF ~v 27 3

ON ~v 2

NOTE:

MATERIALE: ALLUMINIO

ALA SCALA 11 MANOVRA ROTATIVA 4
_ SC 1:1 1)

4.1




I] n I ﬂ ll RUBINETTI PER MOTORI INDUSTRIALI COCKS FOR INDUSTRIAL ENGINES

ROBINETS POUR TMOTEURS INDUSTRIELS HAHNE FUR INDUSTRIEMOTOREN

- ™
2112004 2112008
(copice  ATTACCO RISERVA  PORTATA )
SERBATOIO Remm. LM
M M NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE ~ DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. L/H
i ] : ]
L@ : @© ITEMNO.  THREAD RESERVE  CAPACITY
= i ) o = i ) foro535 ; ATTANK R=mm. LH
N I i = a 2l e p KODENR.  GEWINDE RESERVE ~ KAPAZITAET
oIl w : ol w : AMTANK R=mm. L/H
=t (I = | 5y (LTI
“—.——i——.—"I i o “%?ﬂ i 2112004 M10x 1,25 29
foro 23 D16 (2112008 GI/g 29
D16
NOTE:

MATERIALE: ALLUMINIO

MANOVRA ROTATIVA
SCALA 1:1 SCALA 1:1
N _/




RUBINETTI PER MOTORI INDUSTRIALI COCKS FOR INDUSTRIAL ENGINES

ROBINETS POUR MOTEURS INDUSTRIELS HAHNE FUR INDUSTRIEMOTOREN
- ™
2112021 2 I I 2
(CODICE  ATTACCO RISERVA  PORTATA )
g o SERBATOIO R=mm, LH
| NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE  DEBIT
! | LE RESERVOIRE R=mm. L/H
— ITEMNO.  THREAD RESERVE  CAPACITY
i? N ATTANK R=mm. UH
2l
| ([T KODENR.  GEWINDE RESERVE  KAPAZITAET
% |-Ié_l AMTANK R=mm. L/H
2112021 DOPPIO CODOLO 29
o J
el
D16
NOTE:
MATERIALE: ALLUMINIO
MANOVRA ROTATIVA 4
\__ SCALA 1 _1/

4.3



P H I ﬂ ll RUBINETTI PER MOTORI INDUSTRIALI COCKS FOR INDUSTRIAL ENGINES

ROBINETS POUR MOTEURS INDUSTRIELS HAHNE FUR INDUSTRIEMOTOREN

N

( M
1
E N
| = |
l ' I CODICE  ATTACCO RISERVA PORTATA )
| | SERBATOIO R=mm. LH
o ~ A
N s " ©
2% m Q NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
- £a 9 LE RESERVOIRE R=mm. L/H
jrane o0 AT
mg’ Bl —= ITEMNO.  THREAD RESERVE CAPACITY
T ) (IITIID
T KODENR.  GEWINDE RESERVE ~ KAPAZITAET
@16 AM TANK R=mm. L/H
18
2112026
%
&2}
6.8 N.2 fori
NOTE:
4 SCALA 1:1



RUBINETTI PER MOTORI INDUSTRIALI COCKS FOR INDUSTRIAL ENGINES

ROBINETS POUR MOTEURS INDUSTRIELS HAHNE FUR INDUSTRIEMOTOREN

- ™
2113001 2130001 21 'I 3/30
iIII
23 CODICE  ATTACCO RISERVA  PORTATA )
S o5 SERBATOIO Remm. LM
_E_'_'q_QSB NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE ~ DEBIT
— LERESERVOIRE  R=mm. LM
(W.p) n
— © N ITEMNO.  THREAD RESERVE CAPACITY
E - m| @ | ATTANK Remm. LM
L\ m oS ] I
.i@ 3, m| o —ZE{ X ! L8L| -w KODENR.  GEWINDE RESERVE  KAPAZITAET
l "Q o u 8 g L ,J:;LL - AMTANK R=mm, LH
L / & - (T TN \&s2g0n0 13 1 12113001 1/8'x27 27
! esagono 13 = ALLUMINIO NPT,
| i
D16 216 2130001 CH. 12 29
OTTONE  DOPPIO CODOLO )
NOTE:
MANOVRA ROTATIVA
\__ SCALA 1:1 SCALA 1 _1/ 4

4.5



I] n I ﬂ ll RUBINETTI PER MOTORI INDUSTRIALI COCKS FOR INDUSTRIAL ENGINES

ROBINETS POUR MOTEURS INDUSTRIELS HAHNE FUR INDUSTRIEMOTOREN
a8 ™
2148003 - 2148012 2]48
25
CODICE ATTACCO RISERVA PORTATA N
SERBATOIO R=mm. L/H
h NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. L/H
g ITEM NO. THREAD RESERVE CAPACITY
o AT TANK R=mm. L/H
~ KODE NR. GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
o AM TANK R=mm. L/H
© ! ]
2l Y 2148003 M10x 1 27
(@]
& [ | ] ) 2148012 G1/8" 27
== N /
v D16
m
[QV]
!
L
LL
O
NOTE:
MATERIALE: ZAMA
MANOVRA ROTATIVA



RUBINETTI PER MOTORI INDUSTRIALI COCKS FOR INDUSTRIAL ENGINES

ROBINETS POUR MOTEURS INDUSTRIELS HAHNE FUR INDUSTRIEMOTOREN

— ™
2148007 - 2148010 2]48
B 25
rJ.— CODICE  ATTACCO RISERVA PORTATA )
SERBATOIO R=mm. LH
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. L/H
— = M
ITEMNO.  THREAD RESERVE CAPACITY
CH. 13 ATTANK R=mm. L/H
] KODENR.  GEWINDE RESERVE  KAPAZITAET
| | AMTANK R=mm. L/H
J ¥4
I
oV . | 2148007 M12x1 27
M| m / \ " /
2l ( . ) E_A,L__
e LL
o ©
=4 (T 8
D16
NOTE:
MATERIALE: ZAMA
MANOVRA ROTATIVA
- SCALA 1:1) 4

4.7



P H I ﬂ ll RUBINETTI PER MOTORI INDUSTRIALI COCKS FOR INDUSTRIAL ENGINES

ROBINETS POUR MOTEURS INDUSTRIELS HAHNE FUR INDUSTRIEMOTOREN
— ™
2148011 2 I 48
g - 220 CODICE  ATTACCO RISERVA PORTATA )
SERBATOIO R=mm. L/H
. D15
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. L/H
| ITEMNO.  THREAD RESERVE CAPACITY
! ATTANK R=mm. L/H
O-RING 112
KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
t AM TANK R=mm. L/H
/ o 2148011 ATTACCO 47
~ o\ CONORING
8 | ip . P
L c
L =
(| (|
37
NOTE:
MATERIALE: ZAMA
MANOVRA ROTATIVA
4 . SCALA 1 -1/



RUBINETTI PER MOTORI INDUSTRIALI COCKS FOR INDUSTRIAL ENGINES

ROBINETS POUR MOTEURS INDUSTRIELS HAHNE FUR INDUSTRIEMOTOREN

- ™\
2148014
(CODICE  ATTACCO RISERVA  PORTATA )
D11 SERBATOIO R=mm. L/H
i NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
! O0-RING 2031 LE RESERVOIRE R=mm. L/H
|
f
m : ESAGONO 13 ITEMNO.  THREAD RESERVE CAPACITY
— . AT TANK R=mm. L/H
|
\
m O ~ T KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
mi o @ AMTANK R=mm. LH
l ' N
©
2148014 ATTACCO 27
z
& VR 9 CON OANG
H:‘:ﬁ \ /
w !
RIS
ol '
& 25
O
NOTE:
MATERIALE: ZAMA
MANOVRA ROTATIVA
N SCALA 1 _1/ 4

4.9



P H I ﬂ ll RUBINETTI PER TRATTORI-MOTORI INDUSTRIALI COCKS FOR INDUSTRIAL ENGINES-TRACTORS

ROBINETS POUR TRACTEURS MOTEURS INDUSTRIELS HAHNE FUR INDUSTRIEMOTOREN

- ™
2148015 - 2148016 2]48
(CODICE  ATTACCO RISERVA  PORTATA )
SERBATOIO R=mm. LH
NR.DE CODE FILETAGE SUR RESERVE  DEBIT
LERESERVOIRE  R=mm. LH
20
ITEMNO.  THREAD RESERVE  CAPACITY
AT TANK R=mm. L/H
KODENR.  GEWINDE RESERVE  KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H
o 2148015 Ml16x1 47
N m
2l ¥ 2148016 M12x ] 47
w| ol \ /
LL
=z
!
|
37
NOTE:
MATERIALE: ZAMA
4 SCALA 11 MANOVRA ROTATIVA



RUBINETTI PER MOTORI INDUSTRIALI COCKS FOR INDUSTRIAL ENGINES

ROBINETS POUR MOTEURS INDUSTRIELS HAHNE FUR INDUSTRIEMOTOREN

2148029

@
m
(CODICE  ATTACCO RISERVA PORTATA )
SERBATOIO R=mm. L/H
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
w [“\3_ LE RESERVOIRE R=mm. LH
Jy @ al o
Q RN ITEMNO.  THREAD RESERVE CAPACITY
" " ol ATTANK R=mm. LH
@ Oy &
KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H
2148029 FLANGIA 29
25 N /
N
g

NOTE:

# MATERIALE: ZAMA

MANOVRA ROTATIVA
\__ SCALA 1 _1/ 4
4M




I] n I ﬂ ll RUBINETTI PER MOTORI INDUSTRIALI COCKS FOR INDUSTRIAL ENGINES

ROBINETS POUR MOTEURS INDUSTRIELS HAHNE FUR INDUSTRIEMOTOREN

( R
®
m
CODICE  ATTACCO RISERVA PORTATA )
SERBATOIO R=mm. L/H
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
| | LE RESERVOIRE R=mm. L/H
N
@’ ITEMNO.  THREAD RESERVE  CAPACITY
ATTANK R=mm. L/H
< 218
—=
~ KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AMTANK R=mm. L/H
2148030 FLANGIA 29
. /
n
8
NOTE:
MATERIALE: ZAMA
MANOVRA ROTATIVA
SCALA 1:1
4 - )



RUBINETTI PER MOTORI INDUSTRIALI

ROBINETS POUR MOTEURS INDUSTRIELS

ﬂ
2148037
>7.5
i
|
. |
% |
U]
S 7 =
o | | .
e8]
| [orTrs
Iy ]
= [N
' T
| it it it
D16
n
(@]
S
SCALA 1:1)

COCKS FOR INDUSTRIAL ENGINES
HAHNE FUR INDUSTRIEMOTOREN

CODICE  ATTACCO RISERVA  PORTATA )
SERBATOIO R=mm. UH
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE  DEBIT
LE RESERVOIRE Remm. LH
ITEMNO.  THREAD RESERVE  CAPACITY
ATTANK R=mm. L/H
KODENR.  GEWINDE RESERVE  KAPAZITAET
AM TANK R=mm. LH
2148037
N )
NOTE:
MATERIALE: ZAMA
MANOVRA ROTATIVA 4

4.13



I]ﬂ I ﬂ ll RUBINETTI PER MOTORI INDUSTRIALI
ROBINETS POUR MOTEURS INDUSTRIELS
2153001
[
D152 E o
codolo ®6 "
~
i I o
g {[ mﬁ“%%-i—-— o "
= ha@R

OFF v 34

ON Vv 36.5

43.4

SCALA 1:1

COCKS FOR INDUSTRIAL ENGINES

HAHNE FUR INDUSTRIEMOTOREN

CODICE  ATTACCO RISERVA  PORTATA )
SERBATOIO R=mm., L/H

NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. L/H

ITEMNO.  THREAD RESERVE CAPACITY
ATTANK R=mm. L/H

KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H

2153001 M10x 1 29

. /

NOTE:

MATERIALE: ZAMA
MANOVRA ROTATIVA




H-E RUBINETTI CON COMANDO A DISTANZA AZIONAMENTO A LEVA REMOTE-CONTROLLED LEVER COCKS

ROBINETS AVEC COMMANDE A DISTANCE MOYENNANT ACTIONNEMENT LEVIER  FERNGESTEUERTE HAHNE DURCH HEBELBETATIGUNG




RUBINETTI CON COMANDO A DISTANZA AZIONAMENTO A LEVA REMOTE-CONTROLLED LEVER COCKS

ROBINETS AVEC COMMANDE A DISTANCE MOYENNANT ACTIONNEMENT LEVIER FERNGESTEUERTE HAHNE DURCH HEBELBETATIGUNG

( R
O
=
=z
L
>
—
274
[un}
[T
—
[274
—
[m}
z (copice ATTACCO RISERVA PORTATA )
<t
o SERBATOIO R=mm. L/H
L
=
& NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
W
> LE RESERVOIRE R=mm. L/H
[an}
ITEMNO.  THREAD RESERVE CAPACITY
ATTANK R=mm. L/H
KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H
2169001 FLANGIA 40
2169002 FLANGIA 40
. /
NOTE:
MATERIALE: ZAMA
POSSIBILITA' USCITA CODOLO POSTERIORE.
SCALA 1:1 SCALA 1:2 ) DIAMETRO CODOLO VARIABILE DESTRA-SINISTRA.

5.1



CON VASCHETTA SMONTABILE E FILTRO SUPPLEMENTARE WITH DETACHABLE CUP AND ADDITIONAL FILTER
AVEC CUVETTE DEMONTABLE ET FILTRE SUPPLEMENTAIRE  MIT ABNEHMBARER WANNE UND ZUSATZFILTER




P H I ﬂ IJ CON VASCHETTA SMONTABILE E FILTRO SUPPLEMENTARE WITH DETACHABLE CUP AND ADDITIONAL FILTER

AVEC CUVETTE DEMONTABLE ET FILTRE SUPPLEMENTAIRE MIT ABNEHMBARER WANNE UND ZUSATZFILTER

— ~
2110015-2110019 - 2110035 - 2110036
(CODICE  ATTACCO RISERVA  PORTATA
SERBATOIO R=mm, LH
| NR. DECODE FILETAGE SUR RESERVE  DEBIT
M 14 LE RESERVOIRE R=mm. UH
ITEMNO.  THREAD RESERVE  CAPACITY
] ATTANK R=mm. UH
[
| @ KODENR.  GEWINDE RESERVE  KAPAZITAET
12.5 T AM TANK R=mm, L/H
| 2110015 M10x1 34 11
n
o) 2110019 Mi12x1 34 11
ﬁ_
2110035 M14x1,5 34 11
2110036 G1/4
% G/ 34 11 p,
NOTE:
MATERIALE: ALLUMINIO
SCALA 1:1 6
N _/

6.1



I] H I U ll CON VASCHETTA SMONTABILE E FILTRO SUPPLEMENTARE WITH DETACHABLE CUP AND ADDITIONAL FILTER

AVEC CUVETTE DEMONTABLE ET FILTRE SUPPLEMENTAIRE MIT ABNEHMBARER WANNE UND ZUSATZFILTER

- R
2110017 - 2110018 - 2110025
718
( coDIcE ATTACCO RISERVA PORTATA )
SERBATOIO R=mm, L/H
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. LH
ITEMNO.  THREAD RESERVE CAPACITY
ATTANK R=mm. L/H
KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H
2110017 M16x1 34
Ln.
(o)) 2110018 MI12x1 34
t‘_
2110025 Mi14x1,5 34
\ g Y,
NOTE:
MATERIALE: ALLUMINIO
6 SCALA 1:1
AN _J




P H I ﬂ IJ CON VASCHETTA SMONTABILE E FILTRO SUPPLEMENTARE WITH DETACHABLE CUP AND ADDITIONAL FILTER

AVEC CUVETTE DEMONTABLE ET FILTRE SUPPLEMENTAIRE MIT ABNEHMBARER WANNE UND ZUSATZFILTER

- ™
718
(CODICE  ATTACCO RISERVA  PORTATA )
SERBATOIO R=mm. L/H
0 NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
2% LE RESERVOIRE R=mm. L/H
ITEMNO.  THREAD RESERVE CAPACITY
ATTANK R=mm. L/H
®
KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
N AM TANK R=mm. L/H
9| 2110021 Mibx 1 34
Lr).
= 2110037 M12x1 34
< \ " -
o
m
45,5
NOTE:
MATERIALE: ALLUMINIO
SCALA 1:1 6
— )

6.3



I] H I u ll CON VASCHETTA SMONTABILE E FILTRO SUPPLEMENTARE WITH DETACHABLE CUP AND ADDITIONAL FILTER

AVEC CUVETTE DEMONTABLE ET FILTRE SUPPLEMENTAIRE MIT ABNEHMBARER WANNE UND ZUSATZFILTER

a8 ™
2110022 - 2110026
@18
/CODICE ATTACCO RISERVA PORTATA N
SERBATOIO R=mm., L/H
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. L/H
ITEM NO. THREAD RESERVE CAPACITY
AT TANK R=mm., L/H
KODE NR. GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H
2110022 M16x 1 34
ip}
, 2110026 M12x 1 34
g N X Y,
NOTE:
MATERIALE: ALLUMINIO
6 SCALA 1:1
— J




P H I ﬂ IJ CON VASCHETTA SMONTABILE E FILTRO SUPPLEMENTARE WITH DETACHABLE CUP AND ADDITIONAL FILTER

AVEC CUVETTE DEMONTABLE ET FILTRE SUPPLEMENTAIRE MIT ABNEHMBARER WANNE UND ZUSATZFILTER

- ™
2110027 - 2110028 - 2110029 -2110030
718
(CODICE  ATTACCO RISERVA  PORTATA )
SERBATOIO R=mm. LH
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. L/H
ITEMNO.  THREAD RESERVE CAPACITY
ATTANK R=mm. LH
KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
6 AMTANK R=mm. L/H
2110027 M10x 1 34 11
n
g 2110028 M12x 1 34 1
2110029 M14x1,5 34 11
21
& 0030 G1/4 34 11 p
NOTE:
MATERIALE: ALLUMINIO
SCALA 1:1 6
N _/

6.5



I] H I U ll CON VASCHETTA SMONTABILE E FILTRO SUPPLEMENTARE WITH DETACHABLE CUP AND ADDITIONAL FILTER

AVEC CUVETTE DEMONTABLE ET FILTRE SUPPLEMENTAIRE MIT ABNEHMBARER WANNE UND ZUSATZFILTER

- R
2110031 - 2110032 - 2110033 - 2110034
18
CODICE ATTACCO RISERVA PORTATA )
SERBATOIO R=mm, L/H
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. LH
ITEMNO.  THREAD RESERVE CAPACITY
ATTANK R=mm. L/H
KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H
2110031 M10x 1 34 11
n
&)} 2110032 M12x1 34 11
ﬁ_
2110033 M14x1,5 34 11
2110034 G1/4 34 11
\ /
NOTE:
MATERIALE: ALLUMINIO
6 N SCALA 1:_]/




P ﬂ I ﬂ [I CON VASCHETTA SMONTABILE E FILTRO SUPPLEMENTARE WITH DETACHABLE CUP AND ADDITIONAL FILTER

AVEC CUVETTE DEMONTABLE ET FILTRE SUPPLEMENTAIRE MIT ABNEHMBARER WANNE UND ZUSATZFILTER

2119001

_FOROD &1.5

7.5
e am—

M12X1

22.5

2 AT
¥ | R
; i)
HHEED | U 0=
ST TN S
|

SCALA 1:1

(CODICE  ATTACCO RISERVA  PORTATA )
SERBATOIO R=mm. LH
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE  DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. UH
ITEMNO.  THREAD RESERVE  CAPACITY
ATTANK R=mm. LH
KODENR.  GEWINDE RESERVE  KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H
2119001 M10x 1 34
VITE: M3 x 6 TRILOBATA
o /

NOTE:

MATERIALE: ZAMA
R= VARIABILE

6.7



I] H I ﬂ ll CON VASCHETTA SMONTABILE E FILTRO SUPPLEMENTARE WITH DETACHABLE CUP AND ADDITIONAL FILTER

AVEC CUVETTE DEMONTABLE ET FILTRE SUPPLEMENTAIRE MIT ABNEHMBARER WANNE UND ZUSATZFILTER

" ™
2119002
FORO &1 .5
e N
»7.5 CODICE ATTACCO RISERVA PORTATA
SERBATOIO R=mm. L/H
07
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. L/H
ITEM NO. THREAD RESERVE CAPACITY
AT TANK R=mm. L/H
KODE NR. GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
-uji J AMTANK R=mm. L/H
N )
_ —A— 2119002 M10x 1 34
<
(e]
z > ,
_| : <_E, ( VITE: M3 x 6 TRILOBATA y
9+
>
n
o
o
30
37.3
= NOTE:
MATERIALE: ZAMA
R= VARIABILE
SCALA 1:1
6 \__ 2




P ﬂ I ﬂ ll CON VASCHETTA SMONTABILE E FILTRO SUPPLEMENTARE

AVEC CUVETTE DEMONTABLE ET FILTRE SUPPLEMENTAIRE

2119003

64

373

FORO &1.5

1__
|
|

i

L]

B

A
=
—
—
—

—]
—

(
L

30

WITH DETACHABLE CUP AND ADDITIONAL FILTER
MIT ABNEHMBARER WANNE UND ZUSATZFILTER

SCALA 1:1

/CODICE ATTACCO RISERVA PORTATA 2
SERBATOIO R=mm. L/H
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm., L/H
ITEM NO. THREAD RESERVE CAPACITY
AT TANK R=mm. L/H
KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H
2119003 M10x 1 34
VITE: M3 x 6 TRILOBATA
A /

NOTE:

MATERIALE: ZAMA
R= VARIABILE

6.9



I] H I ﬂ IJ CON VASCHETTA SMONTABILE E FILTRO SUPPLEMENTARE WITH DETACHABLE CUP AND ADDITIONAL FILTER

AVEC CUVETTE DEMONTABLE ET FILTRE SUPPLEMENTAIRE MIT ABNEHMBARER WANNE UND ZUSATZFILTER

- ™
FORO &1 .5
(CODICE  ATTACCO RISERVA  PORTATA )
SERBATOIO R=mm. UH
v
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE  DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. L/H
ITEMNO.  THREAD RESERVE  CAPACITY
ATTANK R=mm, LH
KODENR.  GEWINDE RESERVE  KAPAZITAET
'i'! AM TANK R=mm. LH
-
. 2119004 M12x1 34
<
[(s]
VITE: M3 x 6 TRILOBATA
\ X y
n
o
o
56
NOTE:
MATERIALE: ZAMA
R= VARIABILE
6 SCALA 1:1
_/




P ﬂ I ﬂ [I CON VASCHETTA SMONTABILE E FILTRO SUPPLEMENTARE WITH DETACHABLE CUP AND ADDITIONAL FILTER

AVEC CUVETTE DEMONTABLE ET FILTRE SUPPLEMENTAIRE MIT ABNEHMBARER WANNE UND ZUSATZFILTER

— R
_FORD 1.5
) (copbicE  ATTACCO RISERVA PORTATA )
o : SERBATOIO R=mm. L/H
— Mi2x1 NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
. LE RESERVOIRE R=mm. L/H
ITEMNO.  THREAD RESERVE CAPACITY
L{% % MI2X1SIN ATTANK R=mm. LH
o [N ( ) Ny J KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
g o A_\ AMTANK R=mm. L/H
__F -4t - E 4 —_— — EF— -
3 AP 1 2119005 M12x 1 34
' \VITE: M3 x 6 TRILOBATA

| QNEL TR
i

30

(\<=
26
—
—
—]
_— :
— |
c— j
N—

MADE IN
ITALY

N

NOTE:

MATERIALE: ZAMA
R= VARIABILE 6

SCALA 1:1




I] H I ﬂ ll CON VASCHETTA SMONTABILE E FILTRO SUPPLEMENTARE WITH DETACHABLE CUP AND ADDITIONAL FILTER

AVEC CUVETTE DEMONTABLE ET FILTRE SUPPLEMENTAIRE MIT ABNEHMBARER WANNE UND ZUSATZFILTER

. ™\
_FORO ®1.5
/CONCE ATTACCO RISERVA PORTATA M
SERBATOIO R=mm. L/H
M12X1 . FILETAGE SUR DEBIT
f—— NR. DE CODE RESERVE
LE RESERVOIRE R=mm., L/H
é ITEM NO. THREAD RESERVE CAPACITY
MlZXlSINVI - AT TANK R=mm. L/H
n KODE NR. GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
o AMTANK R=mm. L/H
E 2119006 M12x 1 34
ITE: TRILOBATA
\V M3 x 6 TRILO )
n
[aV]
o
37.3
NOTE:
MATERIALE: ZAMA
R= VARIABILE
ALA 1:1
6 . SC 3,




H-E CON CODOLO USCITA CARBURANTE ORIENTABILE-FILTRO SUPPLEMENTARE WITH REVOLVING COCK END FOR FUEL OUTLET-ADDITIONAL FILTER

AVEC QUEUE SORTIE CARBURANT ORIENTABLE-FILTRE SUPPLEMENTAIRE MIT AUSRICHTBAREM ENDSTUK FUR KRAFTSTOFF-ZUSATZFILTER




PAIOLI

CON CODOLO USCITA CARBURANTE ORIENTABILE-FILTRO SUPPLEMENTARE

AVEC QUEUE SORTIE CARBURANT ORIENTABLE-FILTRE SUPPLEMENTAIRE

WITH REVOLVING COCK END FOR FUEL OUTLET-ADDITIONAL FILTER
MITAUSRICHTBAREM ENDSTUK FUR KRAFTSTOFF-ZUSATZFILTER

2115009 - 2115021

6.2

56.2

(CODICE  ATTACCO RISERVA  PORTATA
SERBATOIO R=mm, LH
NR. DECODE FILETAGE SUR RESERVE  DEBIT
LERESERVOIRE  R=mm. UH
ITEMNO.  THREAD RESERVE  CAPACITY
ATTANK R=mm, LH
KODENR.  GEWINDE RESERVE  KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H
2115009 Mi12x1 34 11
2115021 M1é6x1
\A 34 11 p,

SCALA 1:1

NOTE:

MATERIALE: ALLUMINIO

7.1



I] n I ﬂ ll CON CODOLO USCITA CARBURANTE ORIENTABILE-FILTRO SUPPLEMENTARE ~ WITH REVOLVING COCK END FOR FUEL OUTLET-ADDITIONAL FILTER

AVEC QUEUE SORTIE CARBURANT ORIENTABLE-FILTRE SUPPLEMENTAIRE MIT AUSRICHTBAREM ENDSTUK FUR KRAFTSTOFF-ZUSATZFILTER

a8 ™
2115011 - 2115019
(copice ATTACCO RISERVA PORTATA )
SERBATOIO R=mm, L/H
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. L/H
ITEMNO.  THREAD RESERVE CAPACITY
ATTANK R=mm. L/H
oV KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
© AMTANK R=mm. L/H
Ip)
2115011 MI10x1 34 12
o 2115019 34 2
o 1
@ % M12x1 )
48.5
NOTE:
MATERIALE: ALLUMINIO
7 SCALA 1:1
N _J




CON FILTRO SUPPLEMENTARE IN USCITA WITH ADDITIONAL OUTLET FILTER
AVEC FILTRE SUPPLEMENTAIRE A LA SORTIE MIT ZUSATZFILTER AM AUSLAB




P H I ﬂ IJ CON FILTRO SUPPLEMENTARE IN USCITA WITH ADDITIONAL OUTLET FILTER

AVEC FILTRE SUPPLEMENTAIRE A LA SORTIE MIT ZUSATZFILTER AM AUSLAR
— ~
2116003 - 2116013 2] 16
(CODICE  ATTACCO RISERVA  PORTATA
SERBATOIO R=mm, LH
NR. DECODE FILETAGE SUR RESERVE  DEBIT
LERESERVOIRE  R=mm. UH
ITEMNO.  THREAD RESERVE  CAPACITY
ATTANK R=mm, LUH
KODENR.  GEWINDE RESERVE  KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H
2116003 M12x1 34 11
\2”6013 M16x1 34 11 Y,
1
m
6.3
34
NOTE:
MATERIALE: ALLUMINIO
SCALA 1:1




PAIOLI

2116006 - 2116015

CON FILTRO SUPPLEMENTARE IN USCITA

AVEC FILTRE SUPPLEMENTAIRE A LA SORTIE

58.3

SCALA 1:1
_/

WITH ADDITIONAL OUTLET FILTER
MIT ZUSATZFILTER AM AUSLAS

2116

(CODICE  ATTACCO RISERVA  PORTATA )
SERBATOIO R=mm, L/H
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. L/H
ITEMNO.  THREAD RESERVE CAPACITY
ATTANK R=mm. L/H
KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H
2116006 MI12x1 34 11
2116015 M16x1 34 11
\ 6x Y,

NOTE:

MATERIALE: ALLUMINIO




PAIOLI

CON FILTRO SUPPLEMENTARE IN USCITA

AVEC FILTRE SUPPLEMENTAIRE A LA SORTIE

WITH ADDITIONAL OUTLET FILTER
MIT ZUSATZFILTER AM AUSLAB

2116007 - 2116008

58.3

(copice ATTACCO RISERVA PORTATA )
SERBATOIO R=mm., L/H
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. LH
ITEMNO.  THREAD RESERVE CAPACITY
ATTANK R=mm. L/H
KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H
2116007 M12x1 34 11
2116008 M16x1
\4 34 11 p,

SCALA 1:1

NOTE:

MATERIALE: ALLUMINIO

8.3



PAIOLI

2116011 - 2116014

CON FILTRO SUPPLEMENTARE IN USCITA

AVEC FILTRE SUPPLEMENTAIRE A LA SORTIE

SCALA 1:1
_/

WITH ADDITIONAL OUTLET FILTER
MIT ZUSATZFILTER AM AUSLAR

/COD|CE ATTACCO RISERVA PORTATA N
SERBATOIO R=mm. L/H
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. L/H
ITEM NO. THREAD RESERVE CAPACITY
AT TANK R=mm. L/H
KODE NR. GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AMTANK R=mm. L/H
2116011 MI10x1 34 11
2116014 MI12x1 34 11
\ X J

NOTE:

MATERIALE: ALLUMINIO




RUBINETTI PER MAXI MOTO COCKS FOR HEAVYWEIGHT MOTORCYCLES
ROBINETS POUR MAXI MOTO HAHNE FUR SCHWERKRAFTRADER




RUBINETTI PER MAXI MOTO COCKS FOR HEAVYWEIGHT MOTORCYCLES

ROBINETS POUR MAXI MOTO HAHNE FUR SCHWERKRAFTRADER

2120005 )
o
~
/CODICE  ATTACCO RISERVA  PORTATA )
SERBATOIO R=mm. LH
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE Rmm. L/H
ITEMNO.  THREAD RESERVE CAPACITY
ATTANK R=mm. L/H
o KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
QV AM TANK R=mm. LH
| 2120005
| Serraggio N /
otenuta
O
[
>_
_
<
'_
H
NOTE:
[
SCALA 1:1 9
— _/

9.1



P H I ﬂ ll RUBINETTI PER MAXI MOTO COCKS FOR HEAVYWEIGHT MOTORCYCLES

ROBINETS POUR MAXI MoOTO HAHNE FUR SCHWERKRAFTRADER

- ™
2129082 i
1
|
_ ATy I
_ _l_ B
' (CODICE  ATTACCO RISERVA PORTATA )
! Iy n SERBATOIO R=mm. LH
| © A
! _ — NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
! ) LE RESERVOIRE R=mm. L/H
MIBX1.5 | U
SIN i L ITEMNO.  THREAD RESERVE CAPACITY
! ATTANK R=mm. L/H
MIBX1.5 | | ;
T KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
| AMTANK R=mm. L/H
| 2129082 M16.5x1,5 116 22
\VITE TESTA CROCE M3 x 8 TRILOBATA )
©
m
m
|
NOTE:
17 o8 MATERIALE: ZAMA
9 = == = R= VARIABILE
SCALA 1:1
N 45 _/




[ BENE! E/(>'_:l

2129083

30

38.6

RUBINETTI PER MAXI MOTO

ROBINETS POUR MAXI MoOTO

|

|

|

|

|

%
M16X1 | L

|

Dl
-: |
e ’
I | ) M1BX1 SIN

8

SCALA 1:1

COCKS FOR HEAVYWEIGHT MOTORCYCLES
HAHNE FUR SCHWERKRAFTRADER

/CODICE ATTACCO
SERBATO!

NR. DE CODE FILETAGE

ITEM NO. THREAD

LE RESERVOIRE R=mm. L/H

2129

RISERVA  PORTATA )
10 R=mm. L/H

SUR RESERVE DEBIT

RESERVE CAPACITY

ATTANK R=mm. LH
KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H
2129083 ALTEZZA 22
VARIABILE

\VITE TESTA CROCE M3 x 8 TRILOBATA

NOTE:

MATERIALE: ZAMA
R= VARIABILE

9.3



PAIOLI

2129085

SIN

MIBX1.S

?

ANELLO GOM. F.C. B8

RIS. F.C. 70

134.5

39.6

78

28

SCALA 1:1

CODICE ATTACCO RISERVA PORTATA )
SERBATOIO R=mm. LH
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. LH
ITEMNO.  THREAD RESERVE CAPACITY
ATTANK R=mm. LH
KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AMTANK R=mm. L/H
2129085 MI16x1,5 70 22
\VITE TESTA CROCE M3 x 8 TRILOBATA )

NOTE:

MATERIALE: ZAMA
R= VARIABILE




RUBINETTI PER MAXI MOTO COCKS FOR HEAVYWEIGHT MOTORCYCLES

ROBINETS POUR MAXI MOTO HAHNE FUR SCHWERKRAFTRADER

2129088

I}
o (copice ATTACCO RISERVA PORTATA )
=== ll\ o SERBATOIO R=mm. LH
—_ m
% NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
. LE RESERVOIRE R=mm. L/H
D22x1 -
‘ - ITEMNO.  THREAD RESERVE  CAPACITY
, ATTANK R=mm. L/H
i i ) KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
! & I} I} AM TANK R=mm. LH
i 2129088 M22 x 1 117 22
©
o
ON ) VITE TESTA CROCE M3 x 8 TRILOBATA
& © \ J
f > sl

¥ S—— — S
e
i \6% RES ¥
Qf 17 | 28

NOTE:

POSSIBILE DI CODOLO POSTERIORE, DESTRO, INFERIORE.

MATERIALE: ZAMA 9
SCALA 1:1
- _/

9.5




PAIOLI

20.5

26

[ 734 Egi:zx

Sl

2129091

M1BX]1

RUBINETTI PER MAXI MOTO

ROBINETS POUR MAXI MoOTO

COCKS FOR HEAVYWEIGHT MOTORCYCLES
HAHNE FUR SCHWERKRAFTRADER

™\
\
I (CODICE  ATTACCO RISERVA  PORTATA )
SERBATOIO R=mm. LH
"
c 5, NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE  DEBIT
— LERESERVOIRE  R=mm. LH
(@]
[Q\V] —‘ ITEM NO. THREAD RESERVE CAPACITY
o U ATTANK R=mm. LH
U i
w KODENR.  GEWINDE RESERVE  KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H
2129091 M16 x 1 110 22
VITE TESTA CROCE M3 x 8 TRILOBATA
. 4
m
— - m
n
NOTE:
MATERIALE: ZAMA
R= VARIABILE
SCALA 1:1
_/




RUBINETTI PER MAXI MOTO COCKS FOR HEAVYWEIGHT MOTORCYCLES

ROBINETS POUR MAXI MOTO HAHNE FUR SCHWERKRAFTRADER
| R
2129093 2 ] 2 9
(copice ATTACCO RISERVA PORTATA )
SERBATOIO R=mm. L/H
[ip]
Q NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. LH
ITEMNO.  THREAD RESERVE CAPACITY
ATTANK R=mm., LH
KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm. LH
M1B6x1
2129093
VITE TESTA CROCE M3 x 8 TRILOBATA
. /
(@]
ﬁ N
-
—
M
r NOTE:
~ POSSIBILE DI CODOLO POSTERIORE, DESTRO, INFERIORE.
27 MATERIALE: ZAMA 9
SCALA 1:1
_/

9.7



PAIOLI

2129159

MS

RUBINETTI PER MAXI MOTO

ROBINETS POUR MAXI MOTO

COCKS FOR HEAVYWEIGHT MOTORCYCLES
HAHNE FUR SCHWERKRAFTRADER

2129

(copice ATTACCO RISERVA PORTATA )
SERBATOIO R=mm. L/H
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. L/H
ITEMNO.  THREAD RESERVE CAPACITY
ATTANK R=mm. L/H
KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H
2129159
\VITE TESTA CROCE M3 x 8 TRILOBATA )

NOTE:

POSSIBILE DI CODOLO POSTERIORE, DESTRO, INFERIORE.

MATERIALE: ZAMA

SCALA 1:1
_/




RUBINETTI PER MAXI MOTO

ROBINETS POUR MAXI MOTO

)

2129160
DIZI
©
@)}
o m
iy

SCALA 1:1
_/

COCKS FOR HEAVYWEIGHT MOTORCYCLES
HAHNE FUR SCHWERKRAFTRADER

2129

/CODICE ATTACCO RISERVA PORTATA h
SERBATOIO R=mm. L/H
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. L/H
ITEM NO. THREAD RESERVE CAPACITY
AT TANK R=mm, LH
KODE NR. GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm., L/H
2129160 M16 x 1 70 22
\VlTE TESTA CROCE M3 x 8 TRILOBATA )

NOTE:

MATERIALE: ZAMA
R= VARIABILE

9.9



PAIOLI

2129161

RUBINETTI PER MAXI MOTO

ROBINETS POUR MAXI MOTO

39.6

45

SCALA 1:1
_/

COCKS FOR HEAVYWEIGHT MOTORCYCLES
HAHNE FUR SCHWERKRAFTRADER

("copice ATTACCO RISERVA PORTATA )
SERBATOIO R=mm. L/H
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. LH
ITEMNO.  THREAD RESERVE CAPACITY
ATTANK R=mm. L/H
KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AMTANK R=mm. L/H
212161 M16x 1 110 22
\VITE TESTA CROCE M3 x 8 TRILOBATA )

NOTE:

MATERIALE: ZAMA
R= VARIABILE




2129162

RUBINETTI PER MAXI MOTO

ROBINETS POUR MAXI MOTO

=<

39.6

45

SCALA 1:1
_/

COCKS FOR HEAVYWEIGHT MOTORCYCLES
HAHNE FUR SCHWERKRAFTRADER

/CODICE ATTACCO

ITEMNO.  THREAD

SERBATOIO R=mm. L/H
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. L/H

2129

RISERVA PORTATA M

RESERVE CAPACITY

AT TANK R=mm. L/H
KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET

AM TANK R=mm, L/H
2129162 M16 x 1 70 22

\VITE TESTA CROCE M3 x 8 TRILOBATA

NOTE:

MATERIALE: ZAMA
R= VARIABILE

9.11



PAIOLI

2129163

RUBINETTI PER MAXI MOTO

ROBINETS POUR MAXI MOTO

39.6

49

COCKS FOR HEAVYWEIGHT MOTORCYCLES
HAHNE FUR SCHWERKRAFTRADER
ﬂ
/(:ODICE ATTACCO RISERVA PORTATA N
SERBATOIO R=mm. L/H
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. L/H
ITEM NO. THREAD RESERVE CAPACITY
AT TANK R=mm. L/H
KODE NR. GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H
212163 M16 x 1 110 22
- VITE TESTA CROCE M3 x 8 TRILOBATA
g 4
(e8]
[QV]
NOTE:
MATERIALE: ZAMA
R= VARIABILE
SCALA 1:1
_/




RUBINETTI PER MAXI MOTO

COCKS FOR HEAVYWEIGHT MOTORCYCLES

ROBINETS POUR MAXI MOTO HAHNE FUR SCHWERKRAFTRADER
ﬂ
2129164
2 2129
|
(CODICE  ATTACCO RISERVA  PORTATA )
SERBATOIO R=mm. L/H
I
w NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE Rmm. L/H
ITEMNO.  THREAD RESERVE CAPACITY
[ ATTANK R=mm. L/H
r
| ; ! E KODENR.  GEWINDE RESERVE ~ KAPAZITAET
| AMTANK R=mm, LH
SEDE 2129164 FLANGIA 60 22
O-RING VITE TESTA CROCE M3 x 8 TRILOBATA
O (N 4
©
n
¥
NOTE:
42 MATERIALE: ZAMA
R= VARIABILE 9
SCALA 1:1
_/

9.13



PAIOLI

2147004 - 2147005

RUBINETTI PER MAXI MOTO

ROBINETS POUR MAXI MOTO

SCALA 1:1
_/

COCKS FOR HEAVYWEIGHT MOTORCYCLES
HAHNE FUR SCHWERKRAFTRADER

/conm ATTACCO RISERVA PORTATA )
SERBATOIO R=mm. L/H
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. L/H
ITEMNO.  THREAD RESERVE CAPACITY
ATTANK R=mm., L/H
KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H
2147004 G1/4" 42 22
2147005 G1/4" 0 22
VITE TESTA CROCE M3 x 8 TRILOBATA
N /

NOTE:

MATERIALE: ZAMA
R= VARIABILE




2147009

65.5

RUBINETTI PER MAXI MOTO COCKS FOR HEAVYWEIGHT MOTORCYCLES
ROBINETS POUR MAXI MOTO HAHNE FUR SCHWERKRAFTRADER
_\
—
M (CODICE  ATTACCO RISERVA  PORTATA )
- SERBATOIO R=mm, LH
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE  DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. L/H
ITEMNO.  THREAD RESERVE  CAPACITY
ATTANK R=mm. LH
KODENR.  GEWINDE RESERVE  KAPAZITAET
AMTANK R=mm. L/H
2147009 G1/4" 0 22
VITE TESTA CROCE M3 x 8 TRILOBATA
. 4
NOTE:
MATERIALE: ZAMA
R= VARIABILE 9
SCALA 1:1
_/

9.15



PAIOLI

2147021

RUBINETTI PER MAXI MOTO

ROBINETS POUR MAXI MOTO

34

SCALA 1:1
_/

COCKS FOR HEAVYWEIGHT MOTORCYCLES
HAHNE FUR SCHWERKRAFTRADER

2147

(copice ATTACCO RISERVA PORTATA )
SERBATOIO R=mm. L/H
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. LH
ITEMNO.  THREAD RESERVE CAPACITY
ATTANK R=mm. LH
KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AMTANK R=mm. L/H
2147021
\VITE TESTA CROCE M3 x 8 TRILOBATA )

NOTE:

MATERIALE: ZAMA
R= VARIABILE




RUBINETTI ATTACCO A FLANGIA (MAXI MOTO) FLANGE-MOUNT COCKS
ROBINETS RACCORD BRIDE HAHNE MIT FLANSCHANSCHLUS




P ﬂ I U IJ RUBINETTI ATTACCO A FLANGIA (MAXI MOTO) FLANGE-MOUNT COCKS

ROBINETS RACCORD BRIDE HAHNE MIT FLANSCHANSCHLUB

2129165

/CODICE ATTACCO RISERVA PORTATA 2
SERBATOIO R=mm. L/H
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. L/H
ITEM NO. THREAD RESERVE CAPACITY
AT TANK R=mm. L/H
KODE NR. GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm., L/H
2129165 FLANGIA 60 22
©
(@)] VITE TESTA CROCE M3 x 8 TRILOBATA
ol m \ /
(e}
ip]
/
™

NOTE:

= MATERIALE: ZAMA

R= VARIABILE Io
ALA 1:1
_ SC

10.1




10

10.2

PAIOLI

RUBINETTI ATTACCO A FLANGIA (MAXI MOTO)

2129166

ROBINETS RACCORD BRIDE

38.6

17

56.6

28

45

FLANGE-MOUNT COCKS
HAHNE MIT FLANSCHANSCHLUR

SCALA 1:1
_/

(copice ATTACCO RISERVA PORTATA )
SERBATOIO R=mm. L/H
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. L/H
ITEMNO.  THREAD RESERVE CAPACITY
ATTANK R=mm, L/H
KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H
2129166 FLANGIA 60 22
\VITE TESTA CROCE M3 x 8 TRILOBATA )

NOTE:

MATERIALE: ZAMA
R= VARIABILE




P H I U IJ RUBINETTI ATTACCO A FLANGIA (MAXI MOTO) FLANGE-MOUNT COCKS

ROBINETS RACCORD BRIDE HAHNE MIT FLANSCHANSCHLUB

- N\
2129167 2 ] 2 9
: 34
CODICE ATTACCO RISERVA PORTATA )
SERBATOIO R=mm., L/H
&6.8 NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
‘j—’ém LE RESERVOIRE R=mm. L/H
I ' ITEMNO.  THREAD RESERVE CAPACITY
ATTANK R=mm. L/H
KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AMTANK R=mm. L/H
© 2129167 FLANGIA 60 29
<
ip}
O VITE TESTA CROCE M3 x 8 TRILOBATA
= \ J
m
o
\
NOTE:
MATERIALE: ZAMA
R= VARIABILE IO
\__ SCALA 1 _1/

10.3



PAIOLI

RUBINETTI ATTACCO A FLANGIA (MAXI MOTO)

ROBINETS RACCORD BRIDE

FLANGE-MOUNT COCKS
HAHNE MIT FLANSCHANSCHLUR

10

10.4

2129168
—

|

41

54.6

34

28

49

SCALA 1:1
_/

(CODICE  ATTACCO RISERVA  PORTATA )
SERBATOIO R=mm. LH
NR. DECODE FILETAGE SUR RESERVE  DEBIT
LERESERVOIRE  R=mm. UH
ITEMNO.  THREAD RESERVE  CAPACITY
ATTANK R=mm. LH
KODENR.  GEWINDE RESERVE  KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H
2129168 FLANGIA 60 29
\V|TE TESTA CROCE M3 x 8 TRILOBATA )

NOTE:

MATERIALE: ZAMA
R= VARIABILE




P ﬂ I U IJ RUBINETTI ATTACCO A FLANGIA (MAXI MOTO) FLANGE-MOUNT COCKS

ROBINETS RACCORD BRIDE HAHNE MIT FLANSCHANSCHLUS

2129176

34

| |
L] '

N [

|
% |
- |
S [ ! ] | CODICE  ATTACCO RISERVA PORTATA )
% ! SERBATOIO R=mm. L/H

|
R | | N o NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT

8o o)) LE RESERVOIRE R=mm. L/H
e |
[ | ] [ ] ITEMNO.  THREAD RESERVE CAPACITY

i ATTANK R=mm. L/H
— | KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET

i AMTANK R=mm. L/H

. 6.8

|| ] | 11 "‘ | ’fﬁom 2129176
| | |
4 T

| VITE TESTA CROCE M3 x 8 TRILOBATA )

26

54

=

28

NOTE:

MATERIALE: ZAMA

_ R= VARIABILE Io
\__ SCALA 1:1

10.5

N




10

10.6

PAIOLI

2129179

(=S

RUBINETTI ATTACCO A FLANGIA (MAXI MOTO)
ROBINETS RACCORD BRIDE

34

45

FLANGE-MOUNT COCKS
HAHNE MIT FLANSCHANSCHLUR

SCALA 1:1)

(CODICE  ATTACCO RISERVA  PORTATA
SERBATOIO R=mm, LH

NR. DECODE FILETAGE SUR RESERVE  DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. UH

ITEMNO.  THREAD RESERVE  CAPACITY
ATTANK R=mm, LH

KODENR.  GEWINDE RESERVE  KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H

2129179

\V|TE TESTA CROCE M3 x 8 TRILOBATA )

NOTE:

MATERIALE: ZAMA
R= VARIABILE




P ﬂ I U ll RUBINETTI ATTACCO A FLANGIA (MAXI MOTO) FLANGE-MOUNT COCKS

ROBINETS RACCORD BRIDE HAHNE MIT FLANSCHANSCHLUB

2129181 34

2129

|
o |
L i
N
! (CODICE  ATTACCO RISERVA  PORTATA
| SERBATOIO R=mm. LH
- o
| @)
. ' NR. DECODE FILETAGE SUR RESERVE  DEBIT
N [ | | ] LERESERVOIRE  R=mm. UH
%& | ITEMNO.  THREAD RESERVE  CAPACITY
| ATTANK R=mm. UH
b |
| KODENR.  GEWINDE RESERVE  KAPAZITAET
| i | AM TANK R=mm, L/H
|| 2129181
—)
] VITE TESTA CROCE M3 x 8 TRILOBATA
_ | O \ %
| N
|
H N
T n

13and =

NOTE:

MATERIALE: ZAMA
. 28 R= VARIABILE Io
\__ SCALA 1:_1/

10.7




10

10.8

PAIOLI

SCALA 1:1

2169003

135

BATTENTE PIANO DI RIFERIMENTO

RUBINETTI ATTACCO A FLANGIA (MAXI MOTO)

ROBINETS RACCORD BRIDE

FLANGE-MOUNT COCKS
HAHNE MIT FLANSCHANS CHLUB

27
24
13
9
~
8
1122 .S
LT (eloeio)
6.8 : ~

/CODICE ATTACCO RISERVA PORTATA M
SERBATOIO R=mm. L/H
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm., L/H
ITEM NO. THREAD RESERVE CAPACITY
AT TANK R=mm. L/H
KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H
2169003 FLANGIA 4
\ °

NOTE:

MATERIALE: ZAMA

_/

POSSIBILITA' USCITA CODOLO POSTERIORE.
SCALA 1:2 DIAMETRO CODOLO VARIABILE DESTRA-SINISTRA.




P H I U IJ RUBINETTI ATTACCO A FLANGIA (MAXI MOTO) FLANGE-MOUNT COCKS

ROBINETS RACCORD BRIDE HAHNE MIT FLANSCHANSCHLUB

- N\
o
=
¢
o
e
o
E ( copic ATTACCO RISERVA PORTATA )
g SERBATOIO R=mm. LH
o
w
@ _ NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
= LE RESERVOIRE R=mm. L/H
g
ITEMNO.  THREAD RESERVE CAPACITY
Jo| ATTANK R=mm. L/H
18
= A KODENR.  GEWINDE RESERVE  KAPAZITAET
D o~ AMTANK R=mm. L/H
w
o D- 18
N D 2169004 FLANGIA 40
ON . /
6
=
27
24
13
g
~
8 |
piqga= RSA
L 0|0
'“.] o
- o
6.8 T
34 NOTE:
= MATERIALE: ZAMA
POSSIBILITA' USCITA CODOLO POSTERIORE.
SCALA 1:1 SCALA 1:2 ) DIAMETRO CODOLO VARIABILE DESTRA-SINISTRA.

10.9



10

P H I ﬂ ll RUBINETTI ATTACCO A FLANGIA (MAXI MOTO) FLANGE-MOUNT COCKS

ROBINETS RACCORD BRIDE HAHNE MIT FLANSCHANSCHLUB

2169005

BATTENTE PIANO DI RIFERIMENTO

2169

/CODICE ATTACCO RISERVA PORTATA M
SERBATOIO R=mm. L/H
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm., L/H
ITEM NO. THREAD RESERVE CAPACITY
AT TANK R=mm. L/H
KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H
2169005 FLANGIA 4
\ °

NOTE:

| Y
ol
.;E_j[ﬂ

MATERIALE: ZAMA

POSSIBILITA' USCITA CODOLO POSTERIORE.
SCALA 1:1 SCALA 1:2 ) DIAMETRO CODOLO VARIABILE DESTRA-SINISTRA.

10.10



P H I U IJ RUBINETTI ATTACCO A FLANGIA (MAXI MOTO) FLANGE-MOUNT COCKS

ROBINETS RACCORD BRIDE HAHNE MIT FLANSCHANSCHLUB

( N\
=)
z
w
=
o
i
o
=1
o (coDICE  ATTACCO RISERVA  PORTATA )
B SERBATOIO R=mm. L/H
w
z
2 ] NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
= - LE RESERVOIRE R=mm. LH
<
ITEMNO.  THREAD RESERVE CAPACITY
(
ATTANK R=mm. L/H
KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H
N ) I
o 2169006 FLANGIA 40
5 o %
27
24
9
~
8
_[K\_" B
o
wn t ol ~
S
6.8 T
34
4 NOTE:
MATERIALE: ZAMA
POSSIBILITA' USCITA CODOLO POSTERIORE.
SCALA 1:1 SCALA 1:2 ) DIAMETRO CODOLO VARIABILE DESTRA-SINISTRA.

10.11



PAIOLI

RUBINETTI ATTACCO A FLANGIA (MAXI MOTO)

ROBINETS RACCORD BRIDE

FLANGE-MOUNT COCKS
HAHNE MIT FLANSCHANS CHLUB

10

SCALA 1:1

2169007

102

35

12

2169

13

EE

| EEE

14.5

50

SCALA 1:2

/CODICE ATTACCO RISERVA PORTATA M
SERBATOIO R=mm. L/H
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. L/H
ITEM NO. THREAD RESERVE CAPACITY
AT TANK R=mm. L/H
KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H
2169007 FLANGIA 40
. /

NOTE:

MATERIALE: ZAMA

POSSIBILITA' USCITA CODOLO POSTERIORE.

DIAMETRO CODOLO VARIABILE DESTRA-SINISTRA.




PAIOLI

RUBINETTI ATTACCO A FLANGIA (MAXI MOTO)

ROBINETS RACCORD BRIDE

FLANGE-MOUNT COCKS
HAHNE MIT FLANSCHANSCHLUB

SCALA 1:1

2169008

119

D
D
=

6.8

35

12

2169

(coice ATTACCO RISERVA PORTATA )
SERBATOIO R=mm. L/H
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. L/H
ITEMNO.  THREAD RESERVE CAPACITY
ATTANK R=mm. L/H
J KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm. LH
2169008
| o % \ /
NOTE:
MATERIALE: ZAMA
POSSIBILITA' USCITA CODOLO POSTERIORE.
SCALA 1:2 ) DIAMETRO CODOLO VARIABILE DESTRA-SINISTRA.

10.13

10



RUBINETTI ATTACCO A VITE (MAXI MOTO) SCREW-MOUNT COCKS
ROBINETS RACCORD AVEC VIS HAHNE MIT SCHRAUBENANSCHLUB




RUBINETTI ATTACCO A VITE (MAXI MOTO) SCREW-MOUNT COCKS

ROBINETS RACCORD AVEC VIS~ HAHNE MIT SCHRAUBENANSCHLUS

- ™
(CODICE  ATTACCO RISERVA  PORTATA )
SERBATOIO R=mm. L/H
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. L/H
ITEM NO. THREAD RESERVE CAPACITY
AT TANK R=mm. L/H
KODE NR. GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
50 AM TANK R=mm. L/H
= 2129157 29
copoLg coboLo
) RISERVA
ALIMENTAZIONE 48 VITE TESTA PIANA M5 x 10 UNI 7688
\ Y,
E ’
ol o / i m
N| = ~ ]_
I T %
25 17.5
copoLo POSIZIONE ON
USCITA
84.5
NOTE:
MATERIALE: ZAMA
SCALA 1:2 II
— )




P H I ﬂ IJ RUBINETTI ATTACCO A VITE (MAXI MOTO) SCREW-MOUNT COCKS

ROBINETS RACCORD AVEC VIS~ HAHNE MIT SCHRAUBENANSCHLUS

2129158

(copice ATTACCO RISERVA PORTATA )
SERBATOIO R=mm. L/H
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. LH
ITEMNO.  THREAD RESERVE CAPACITY
ATTANK R=mm. L/H
KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H
2129158 22

_ \VITE TESTA PIANA M5 x 10 UNI 7688

25
g0°

@48

T NOTE:

MATERIALE: ZAMA

]] _ APERTD SCALA 1:1

N




RUBINETTI ATTACCO A VITE (MAXI MOTO) SCREW-MOUNT COCKS

ROBINETS RACCORD AVEC VIS~ HAHNE MIT SCHRAUBENANSCHLUS

2129174

(CODICE  ATTACCO RISERVA  PORTATA )
SERBATOIO R=mm. LH
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. L/H
ITEMNO.  THREAD RESERVE CAPACITY
ATTANK R=mm. LH
KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
_ 19 _ AMTANK R=mm. L/H
. b1 @65 2129174 22
~ —_—

\VITE TESTA PIANA M5 x 10 UNI 7688

25

8

NOTE:

MATERIALE: ZAMA

36.8 57 -

SCALA 1 :l/




PAIOLI

RUBINETTI ATTACCO A VITE (MAXI MOTO)

ROBINETS RACCORD AVEC VIS

SCREW-MOUNT COCKS
HAHNE MIT SCHRAUBENANSCHLUB

2129180

SCALA 1:1
_/

(CODICE  ATTACCO RISERVA  PORTATA )
SERBATOIO R=mm. L/H
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. L/H
ITEMNO.  THREAD RESERVE CAPACITY
ATTANK R=mm. L/H
KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H
2129180 22
\VITE TESTA PIANA M5 x 10 UNI 7688 )

NOTE:

MATERIALE: ZAMA




RUBINETTI CON ALTEZZA RISERVA VARIABILE COCKS WITH ADJUSTABLE LOW LEVEL
ROBINETS AVEC HAUTEUR RESERVE VARIABILE ~ HAHNE MIT EINSTELLBAREM RESERVENSTAND




P H I U IJ RUBINETTI CON ALTEZZA RISERVA VARIABILE COCKS WITH ADJUSTABLE LOW LEVEL

ROBINETS AVEC HAUTEUR RESERVE VARIABILE HAHNE MIT EINSTELLBAREM RESERVENSTAND

- ™
2146047 - 2146055
(CODICE  ATTACCO RISERVA  PORTATA )
SERBATOIO R=mm. LH
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE  DEBIT
LERESERVOIRE  R=mm. LH
ITEMNO.  THREAD RESERVE  CAPACITY
1n ATTANK R=mm. LH
<
l
KODENR.  GEWINDE RESERVE  KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H
™~ —
ol m 2146047 M12x15 40 12
1
2146055 M10x 1
7 \A X 50 12 y.
NOTE:
MATERIALE: ZAMA
R= VARIABILE 12
SCALA 1:1
— )




P H I ﬂ ll RUBINETTI CON ALTEZZA RISERVA VARIABILE COCKS WITH ADJUSTABLE LOW LEVEL

ROBINETS AVEC HAUTEUR RESERVE VARIABILE HAHNE MIT EINSTELLBAREM RESERVENSTAND

- ™\
2146052 - 2146106
(CODICE  ATTACCO RISERVA  PORTATA )
SERBATOIO R=mm. L/H
I
7 NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. L/H
|
M ITEMNO.  THREAD RESERVE CAPACITY
o ATTANK R=mm. L/H
s KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H
o 2146052 M10x 1 50 12
m
2146106 M12 x 1 40 12
. %
/
17
32
NOTE:
MATERIALE: ZAMA
]2 SCALA R= VARIABILE
1:1
AN _J

12.2



P H I U IJ RUBINETTI CON ALTEZZA RISERVA VARIABILE COCKS WITH ADJUSTABLE LOW LEVEL

ROBINETS AVEC HAUTEUR RESERVE VARIABILE HAHNE MIT EINSTELLBAREM RESERVENSTAND

- N\
2146102 - 2146103 2]46
CODICE  ATTACCO RISERVA  PORTATA )
SERBATOIO R=mm., L/H
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. L/H
ITEMNO.  THREAD RESERVE CAPACITY
ATTANK R=mm. L/H
KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H
2146102 M16x 1 60 12
2146103 MI12x1 60 12
N /
32
NOTE:
MATERIALE: ZAMA
R= VARIABILE 12
N SCALA 1._1/




12

12.4

PAIOLI

2146113

RUBINETTI CON ALTEZZA RISERVA VARIABILE

ROBINETS AVEC HAUTEUR RESERVE VARIABILE

32

COCKS WITH ADJUSTABLE LOW LEVEL

HAHNE MIT EINSTELLBAREM RESERVENSTAND

SCALA 1:1

(CODICE  ATTACCO RISERVA  PORTATA )
SERBATOIO R=mm. L/H
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. L/H
ITEMNO.  THREAD RESERVE CAPACITY
ATTANK R=mm, L/H
KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H
2146113 12,9+0,05 55 12
N /
NOTE:
MATERIALE: ZAMA
R= VARIABILE




P H I U IJ RUBINETTI CON ALTEZZA RISERVA VARIABILE COCKS WITH ADJUSTABLE LOW LEVEL

ROBINETS AVEC HAUTEUR RESERVE VARIABILE HAHNE MIT EINSTELLBAREM RESERVENSTAND

- ™
(CODICE  ATTACCO RISERVA  PORTATA )
SERBATOIO R=mm. LH
NR. DECODE FILETAGE SUR RESERVE  DEBIT
LERESERVOIRE  R=mm. LH
ITEMNO.  THREAD RESERVE  CAPACITY
ATTANK R=mm. LH
KODENR.  GEWINDE RESERVE  KAPAZITAET
AMTANK R=mm. L/H
2146146 M10x1 34 12
N )
44 N
NOTE:
MATERIALE: ZAMA
R= VARIABILE 12
\__ SCALA 1:1 )




PAIOLI

RUBINETTI CON ALTEZZA RISERVA VARIABILE

ROBINETS AVEC HAUTEUR RESERVE VARIABILE

COCKS WITH ADJUSTABLE LOW LEVEL
HAHNE MIT EINSTELLBAREM RESERVENSTAND

12

12.6

2146148

SCALA 1:1
_/

2146

(CODICE  ATTACCO RISERVA  PORTATA )
SERBATOIO R=mm. LH
NR. DECODE FILETAGE SUR RESERVE  DEBIT
LERESERVOIRE  R=mm. LH
ITEMNO.  THREAD RESERVE  CAPACITY
ATTANK R=mm. LH
KODENR.  GEWINDE RESERVE  KAPAZITAET
AMTANK R=mm. L/H
2146148 12,9+0,05 34 12
. )
NOTE:
MATERIALE: ZAMA
R= VARIABILE




PAIOLI

2146149

RUBINETTI CON ALTEZZA RISERVA VARIABILE

. 9.7,12.5

SCALA 1:1

_/

COCKS WITH ADJUSTABLE LOW LEVEL
ROBINETS AVEC HAUTEUR RESERVE VARIABILE HAHNE MIT EINSTELLBAREM RESERVENSTAND

2146

CODICE ATTACCO RISERVA PORTATA )
SERBATOIO R=mm., L/H
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. LH
ITEMNO.  THREAD RESERVE CAPACITY
ATTANK R=mm., L/H
KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm. LH
\2146149 12,9+0,05 34 12 )

NOTE:

MATERIALE: ZAMA
R= VARIABILE

12



12

12.8

PAIOLI

RUBINETTI CON ALTEZZA RISERVA VARIABILE

ROBINETS AVEC HAUTEUR RESERVE VARIABILE

2146150
DIZI
13
|
0y 0-RING
(‘_‘\J 2037
[
i 1 o
T I I~ 1
] <+
| \\
0N
(8] .
9 9,
_ 49 _

SCALA 1:1

COCKS WITH ADJUSTABLE LOW LEVEL

2146

HAHNE MIT EINSTELLBAREM RESERVENSTAND

(CODICE  ATTACCO RISERVA  PORTATA )
SERBATOIO R=mm. LH
NR.DE CODE FILETAGE SUR RESERVE  DEBIT
LERESERVOIRE  R=mm. LH
ITEMNO.  THREAD RESERVE  CAPACITY
ATTANK R=mm. LH
KODENR.  GEWINDE RESERVE  KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H
2146150 12,9+0,05 34 12
. /)
NOTE:
MATERIALE: ZAMA
R= VARIABILE




P ﬂ I U IJ RUBINETTI CON ALTEZZA RISERVA VARIABILE COCKS WITH ADJUSTABLE LOW LEVEL

ROBINETS AVEC HAUTEUR RESERVE VARIABILE HAHNE MIT EINSTELLBAREM RESERVENSTAND

( N\
(CODICE  ATTACCO RISERVA  PORTATA )
SERBATOIO R=mm. L/H
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. L/H
ITEMNO.  THREAD RESERVE CAPACITY
ATTANK R=mm. L/H
! KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H
' 2146234
| N Y,
iy
N
To}
NOTE:
33 MATERIALE: ZAMA
= R= VARIABILE
SCALA 1:1
N _J




P H I ﬂ ll RUBINETTI CON ALTEZZA RISERVA VARIABILE COCKS WITH ADJUSTABLE LOW LEVEL

ROBINETS AVEC HAUTEUR RESERVE VARIABILE HAHNE MIT EINSTELLBAREM RESERVENSTAND

2146235

2146

™ T
! (CcODICE  ATTACCO RISERVA  PORTATA )
! SERBATOIO R=mm. L/H
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
e LE RESERVOIRE R=mm. LH
B ITEMNO.  THREAD RESERVE CAPACITY
= ATTANK R=mm. L/H
KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H
2146235

20

E : )

Sl

49

i

NOTE:

MATERIALE: ZAMA

]2 SCALA 1.9 R= VARIABILE
N e,




PAIOLI

2146236

RUBINETTI CON ALTEZZA RISERVA VARIABILE

ROBINETS AVEC HAUTEUR RESERVE VARIABILE

12

33

SCALA 1:1

COCKS WITH ADJUSTABLE LOW LEVEL
HAHNE MIT EINSTELLBAREM RESERVENSTAND

_/

(CoDICE  ATTACCO RISERVA  PORTATA )
SERBATOIO R=mm. LH
NR. DECODE FILETAGE SUR RESERVE  DEBIT
LERESERVOIRE  R=mm. UH
ITEMNO.  THREAD RESERVE  CAPACITY
ATTANK R=mm. LH
KODENR.  GEWINDE RESERVE  KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H
2146236
N /
NOTE:
MATERIALE: ZAMA
R= VARIABILE

12

12.11



P H I ﬂ ll RUBINETTI CON ALTEZZA RISERVA VARIABILE COCKS WITH ADJUSTABLE LOW LEVEL

ROBINETS AVEC HAUTEUR RESERVE VARIABILE HAHNE MIT EINSTELLBAREM RESERVENSTAND

- ™
2146237 - 43 2] 46
CODICE ATTACCO RISERVA PORTATA )
SERBATOIO R=mm. L/H
NR.DECODE  FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
N LERESERVOIRE  R=mm. L/H
2%
ITEM NO. THREAD RESERVE CAPACITY
ATTANK R=mm. L/H
= KODE NR. GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
~ AM TANK R=mm. L/H
)
m y 2146237 M10x 1 34 12
2146238 M11x1,25 34 12
2146239 M12x1 34 12
@ 2146240 7/16"x 20 34 12
o 2146241  Gl/4" 34 12
2146242 M14x1,25 34 12
2146243 M14x1,5 34 12
\ %
NOTE:
MATERIALE: ZAMA
]2 A R= VARIABILE
\__ SCALA 1:1 )




P H I U IJ RUBINETTI CON ALTEZZA RISERVA VARIABILE COCKS WITH ADJUSTABLE LOW LEVE

ROBINETS AVEC HAUTEUR RESERVE VARIABILE HAHNE MIT EINSTELLBAREM RESERVENSTAN!

- ™
2146244 - 47 2] 46
/CODICE ATTACCO RISERVA PORTATA M

SERBATOIO R=mm. L/H

NR.DECODE  FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. L/H

ITEM NO. THREAD RESERVE CAPACITY
AT TANK R=mm. L/H

KODE NR. GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H

2146244 M10x 1 34 12

2146245 MI12x1 34 12

2136246 Gl/4' 34 12

2146247 M14x1,5 4 12

2 X 3 )
NOTE:
MATERIALE: ZAMA
SCALA R= VARIABILE 12
ALA 1:1
N _/

12.13



12

PAIOLI

RUBINETTI CON ALTEZZA RISERVA VARIABILE
ROBINETS AVEC HAUTEUR RESERVE VARIABILE

2146248 - 51
5 o :
N
448

12.8

SCALA 1:1

COCKS WITH ADJUSTABLE LOW LEVEL

HAHNE MIT EINSTELLBAREM RESERVENSTAND

('coDic ATTACCO RISERVA  PORTATA
SERBATOIO R=mm. L/H
NR.DECODE  FILETAGESUR  RESERVE DEBIT
LERESERVOIRE ~ R=mm. L/H
ITEM NO. THREAD RESERVE CAPACITY
ATTANK R=mm. L/H
KODE NR. GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H
2146248 MI10x 1 34 12
2146248 MI12x1 34 12
2136250 Gl/4" 34 12
2146251 M14x1,5 34 12
/
NOTE:
MATERIALE: ZAMA
R= VARIABILE




P H I U IJ RUBINETTI CON ALTEZZA RISERVA VARIABILE COCKS WITH ADJUSTABLE LOW LEVE

ROBINETS AVEC HAUTEUR RESERVE VARIABILE HAHNE MIT EINSTELLBAREM RESERVENSTANL,

- ™
2146252 - 55 2 I 46
I
) CODICE ATTACCO RISERVA  PORTATA )
SERBATOIO R=mm. L/H
DIZI NR.DECODE  FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. L/H
ITEM NO. THREAD RESERVE CAPACITY
AT TANK R=mm. L/H
_’1 KODE NR. GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
m AMTANK R=mm. L/H
| o
_GEIE =9 2146252 MI0x ] 34 12
-~ 6 2145253  M12x1 34 12
o 2146254  G1/4' 34 12
© 2146255 M14x15 34 12
8 \ Y,
12.8
44.8 _
NOTE:
MATERIALE: ZAMA
SCALA R= VARIABILE 12
1:1
— _J

12.15



12

PAIOLI

RUBINETTI CON ALTEZZA RISERVA VARIABILE

ROBINETS AVEC HAUTEUR RESERVE VARIABILE

2146256 - 2146257

31
D6

SCALA 1:1

COCKS WITH ADJUSTABLE LOW LEVEL

HAHNE MIT EINSTELLBAREM RESERVENSTAND

( CoDICE ATTACCO RISERVA PORTATA

SERBATOIO R=mm. L/H

NR.DECODE  FILETAGESUR  RESERVE DEBIT
LERESERVOIRE ~ R=mm. LH

ITEM NO. THREAD RESERVE CAPACITY
ATTANK R=mm. L/H

KODE NR. GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm. LH

2146256 M10x 1 50 12

2146257 M12x 1 50 12 )

NOTE:

MATERIALE: ZAMA
R= VARIABILE




P H I U IJ RUBINETTI CON ALTEZZA RISERVA VARIABILE COCKS WITH ADJUSTABLE LOW LEVEL

ROBINETS AVEC HAUTEUR RESERVE VARIABILE HAHNE MIT EINSTELLBAREM RESERVENSTAND

- ™
2146258 - 2146259
(copice ATTACCO RISERVA  PORTATA
SERBATOIO R=mm. LH
NR.DECODE  FILETAGESUR  RESERVE DEBIT
LERESERVOIRE  R=mm. L/H
ITEM NO. THREAD RESERVE CAPACITY
& ATTANK R=mm. LH
o KODE NR. GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
o)) AMTANK R=mm. L/H
2146258 MI12x1 60 12
2146259 M16x1 60 12
J
44 8
NOTE:
MATERIALE: ZAMA
SCALA R= VARIABILE 12
1:1
— _/

12.17



P H I ﬂ ll RUBINETTI CON ALTEZZA RISERVA VARIABILE COCKS WITH ADJUSTABLE LOW LEVEL

ROBINETS AVEC HAUTEUR RESERVE VARIABILE HAHNE MIT EINSTELLBAREM RESERVENSTAND

- ™\
2146260 - 2146261
o ( CoDICE ATTACCO RISERVA PORTATA
- SERBATOIO R=mm. L/H
(552 NR.DECODE  FILETAGESUR  RESERVE DEBIT
K— LERESERVOIRE  R=mm. L/H
[ o
("o’,’_) ITEM NO. THREAD RESERVE CAPACITY
q D A ATTANK R=mm. L/H
1/
‘ KODE NR. GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
\ ' N AMTANK R=mm. L/H
: ®
o | o
Q V 2146260  M12x 1 40 12
| _ 1 @
2146261 M16x 1 60 12
%
l v
12.8 ‘A a7
[
44.8
NOTE:
MATERIALE: ZAMA
]2 SCALA 11 R= VARIABILE
\_ o




PAIOLI

2146262 - 2146263

RUBINETTI CON ALTEZZA RISERVA VARIABILE

ROBINETS AVEC HAUTEUR RESERVE VARIABILE

2

6.

2.8

44,8

42

COCKS WITH ADJUSTABLE LOW LEVEL

HAHNE MIT EINSTELLBAREM RESERVENSTAND

SCALA 1:1

( CoDIcE ATTACCO RISERVA PORTATA
SERBATOIO R=mm. L/H
NR.DECODE  FILETAGESUR  RESERVE DEBIT
LERESERVOIRE ~ R=mm. L/H
ITEM NO. THREAD RESERVE CAPACITY
ATTANK R=mm, L/H
KODE NR. GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H
2146262 M12x 1 60 12
2146263 M16x 1 60 12 )

NOTE:

MATERIALE: ZAMA
R= VARIABILE

12.19

12



PH I ﬂ I.I ROBINETS AVEC HAUTEUR RESERVE VARIABILE

RUBINETTI CON ALTEZZA RISERVA VARIABILE

COCKS WITH ADJUSTABLE LOW LEVEL

HAHNE MIT EINSTELLBAREM RESERVENSTAND

12

2146302

6.2

F.C. 40

7.5

S M1 2x 1

Sin.

|

|

|
|
@7
230

D14

SCALA 1:1

_/

/CODICE ATTACCO RISERVA PORTATA A
SERBATOIO R=mm. L/H
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE ~ R=mm. L/H
ITEM NO. THREAD RESERVE CAPACITY
AT TANK R=mm. L/H
KODE NR. GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H
2146302
N %
NOTE:
MATERIALE: ZAMA
R= VARIABILE




PAIOLI

2146303

RUBINETTI CON ALTEZZA RISERVA VARIABILE
ROBINETS AVEC HAUTEUR RESERVE VARIABILE

73

10.3

SCALA 1:1

HAHNE MIT EINSTELLBAREM RESERVENSTAND

COCKS WITH ADJUSTABLE LOW LEVE

_/

/CODICE ATTACCO RISERVA PORTATA A
SERBATOIO R=mm. L/H
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. L/H
ITEM NO. THREAD RESERVE CAPACITY
ATTANK R=mm. L/H
KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H
2146303
\ /
NOTE:
MATERIALE: ZAMA
R= VARIABILE

12.21

12



PAIOLI

RUBINETTI CON ALTEZZA RISERVA VARIABILE

COCKS WITH ADJUSTABLE LOW LEVEL

12

[

=%
5
&

Y

X

>
%%
009%0%%,

o
oo

=%
%

XA
:

55>
KX
XN

—
L

Q

K2

=%
o

>
9%,
”;{

5%
3
O
QY

((

BRI
s
(N

N

0,
0%

=%
QK

22
o3
"0.N.
%

(q

ROBINETS AVEC HAUTEUR RESERVE VARIABILE

\
4
2146304 >
[ip]
m
[ip]
©
|
R
el tEHS| —
46 32
SCALA1:1 )

HAHNE MIT EINSTELLBAREM RESERVENSTAND

/CODICE ATTACCO RISERVA PORTATA A
SERBATOIO R=mm. L/H
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE ~ R=mm. L/H
ITEM NO. THREAD RESERVE CAPACITY
AT TANK R=mm. L/H
KODE NR. GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H
2146304
N %
NOTE:
MATERIALE: ZAMA
R= VARIABILE




RUBINETTI CON CODOLO @ 8 USCITA CARBURANTE COCKS WITH 8 mm. @ -FUEL OUTLET
ROBINETS AVEC QUEQUE O 8 -SORTIE CARBURANT  HAHNE MIT ENDSTUCK DURXHMESSER 8 O -KRAFTSTOFFAUSLAAR




PAIOLI

RUBINETTI CON CODOLO @ 8 USCITA CARBURANTE

ROBINETS AVEC QUEQUE O 8 -SORTIE CARBURANT

2146234
Il
” izi:| IEACAR RS
3 R
m HHHH
| :
I ,I 1
m
n | o
i ¢ N
| m
Y]
! | m T
ip}
I
(@]

33

SCALA 1:1

COCKS WITH 8 MM. @ -FUEL OUTLET
HAHNE MIT ENDSTUCK DURXHMESSER 8 O -KRAFTSTOFFAUSLAAR

/CODICE ATTACCO RISERVA PORTATA 2
SERBATOIO R=mm. L/H
NR.DECODE  FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. L/H
ITEM NO. THREAD RESERVE CAPACITY
AT TANK R=mm. L/H
KODE NR. GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AMTANK R=mm., L/H
2146234 CILINDRICO 50 18
DOPPIO
ORING
N %
NOTE:
MATERIALE: ZAMA
R= VARIABILE

i3

13.1



RUBINETTI ORIZZONTALI HORIZONTAL COCK
ROBINET HORIZZONTAL WAAGRECHTER HAHN




2132005 -2132007 - 2132012

P

RUBINETTI ORIZZONTALI

43.4

FILTRO (S)H

FILTRO CID

HORIZONTAL COCK
ROBINET HORIZZONTAL WAAGRECHTER HAHN
ﬂ
/CODICE ATTACCO RISERVA PORTATA 2
SERBATOIO R=mm. L/H
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE  R=mm. L/H
ITEM NO. THREAD RESERVE CAPACITY
AT TANK R=mm. L/H
KODE NR. GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm., L/H
2132012 M12x1 55 12
QUOTA P:37
QUOTA R:55
2132005 M12x1 94 12
QUOTA P:68
QUOTA R:94
2132007 M12x1 86 12
QUOTA P:37
QUOTA R:86
N %
4 N
NOTE:
MATERIALE: ZAMA
R= VARIABILE
SCALA 1 _1/ 9 )

141

U



AL

14.2

PAIOLI

2132006

als)

434

RUBINETTI ORIZZONTALI HORIZONTAL COCK
ROBINET HORIZZONTAL WAAGRECHTER HAHN
_\
(CODICE  ATTACCO RISERVA  PORTATA )
SERBATOIO R=mm. L/H
NR.DECODE  FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. L/H
ITEM NO. THREAD RESERVE CAPACITY
ATTANK R=mm. L/H
KODE NR. GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H
2132006 M12x 1 55 12
(N /
NOTE:
MATERIALE: ZAMA
R= VARIABILE

SCALA 1:1
_/




RUBINETTI ORIZZONTALI HORIZONTAL COCK

ROBINET HORIZZONTAL WAAGRECHTER HAHN
- ™
2132008 2 ,I 3 2
P
copice ATTACCO RISERVA  PORTATA )
% SERBATOIO R=mm. LH
FILTRO (S) NR.DECODE  FILETAGESUR  RESERVE DEBIT
ﬁ — LERESERVOIRE  R=mm. L/H
— ITEM NO. THREAD RESERVE CAPACITY
| ATTANK R=mm. L/H
/ Il
KODE NR. GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H
2132008 M12x1 55 12
T J
) FILTRO (1)
NOTE:
MATERIALE: ZAMA
R= VARIABILE ] 4
. SCALA 1:_1/

14.3



L

PAIOLI

D17

2132014

40

12.8

RUBINETTI ORIZZONTALI HORIZONTAL COCK
ROBINET HORIZZONTAL WAAGRECHTER HAHN
_\
/
(P) (R
(copice ATTACCO RISERVA PORTATA )
FILTRO ¢(S) SERBATOIO R=mm. L/H
I NR.DE CODE  FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. LH
n'z' ITEM NO. THREAD RESERVE CAPACITY
ATTANK R=mm. L/H
KODE NR. GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
— AM TANK R=mm. LH
2132014 M12x 1 37 12
N /
FILTRO (I
NOTE:
MATERIALE: ZAMA
R= VARIABILE

SCALA 1:1
_/




RUBINETTI ORIZZONTALI HORIZONTAL COCK

ROBINET HORIZZONTAL WAAGRECHTER HAHN

- ™
2132026 /

2132 ﬁgf'

CODICE ATTACCO RISERVA  PORTATA )
SERBATOI0  R=mm. UH

NR.DECODE  FILETAGE SUR RESERVE DEBIT

15° LERESERVOIRE  R=mm. L/H
7>
,, ITEM NO. THREAD RESERVE CAPACITY
27 ATTANK R=mm. L/H
FILTRO ¢S
KODE NR. GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AMTANK R=mm. L/H
2132026
/
FILTRO (I
NOTE:
43 4 MATERIALE: ZAMA

SCALA 141 R= VARIABILE I 4
N )

14.5




PER SCOOTER (VESPA - PIAGGIO) FOR MOTORSCOOTERS (VESPA - PIAGGIO)
POUR SCOOTER (VESPA - PIAGGIO) FUR MOTORROLLER (VESPA - PIAGGIO)




P ﬂ I ﬂ ll PER SCOOTER (VESPA - PIAGGIO) FOR MOTORSCOOTERS (VESPA - PIAGGIO)

POUR SCOOTER (VESPA - PIAGGIO) FUR MOTORROLLER (VESPA - PIAGGIO)

2160002 - 2160004 - 2160005

. | ( copicE ATTACCO RISERVA PORTATA )
“ | SERBATOIO R=mm. L/H
- NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
@ v 3 LE RESERVOIRE  R=mm. L/H
]
ITEM NO. THREAD RESERVE CAPACITY
AT TANK R=mm. L/H
KODE NR. GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm., L/H
2160002 M24x1,5 45 18
POSSIBILI SOLUZIONI DI MONTAGGIO TUBINO DI OTTONE 2160004 M24x15 45 18
2160005 M24x1,5 0 18
VITE M3 X 8 TRILOBATA
\ %
NOTE:
MATERIALE: ZAMA

VARIAZIONI SUL TUBINO D'OTTONE

\__ SCALA 1 _2/

15.1



PER MOTOFURGONI CICLOCARRI (APE - PIAGGIO) FOR THREE-WHEEL DELIVERY VANS (APE-PIAGGIO)
POUR TRIPORTEURS A MOYEUR VELO-POUSSE (APE - PIAGGIO) FUR DREIRADLIEFERWAGEN (APE-PIAGGIO)




c

=

%
=N

S

e

==

S
“:

""

.,‘
=

%
‘l’
S

—_—

=>

<>

S

PER MOTOFURGONI CICLOCARRI (APE - PIAGGIO)

POUR TRIPORTEURS A MOYEUR VELO-POUSSE (APE - PIAGGIO)

FOR THREE-WHEEL DELIVERY VANS (APE-PIAGGIO)
FUR DREIRADLIEFERWAGEN (APE-PIAGGIO)

N\
(CODICE  ATTACCO RISERVA  PORTATA
SERBATOIO R=mm. L/H
. NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
J, LE RESERVOIRE R=mm. L/H
TUBO DI T ITEMNO.  THREAD RESERVE CAPACITY
SEIATO | ATTANK R=mm, L/H
T -
KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
2 AM TANK R=mm. L/H
2161002 M18x1 41 14
CON
TUBINO
DI SFIATO
. /
n
- ©
o
_ A\ Sl
J A )\\_ |
U
410
433
452 NOTE:
MATERIALE: ZAMA

SCALA 1:1

SCALA 1:2_/ ]6

16.1




PAIOLI

PER MOTOFURGONI CICLOCARRI (APE - PIAGGIO)

POUR TRIPORTEURS A MOYEUR VELO-POUSSE (APE - PIAGGIO)

2161004

6

SCALA 1:1

TuBO DI
SFIATO

FOR THREE-WHEEL DELIVERY VANS (APE-PIAGGIO)

1] 18.5

475

488

517

SCALA 1:2
_/

2161

FUR DREIRADLIEFERWAGEN (APE-PIAGGIO)

CODICE ATTACCO RISERVA PORTATA 2
SERBATOIO R=mm. L/H
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. L/H
ITEM NO. THREAD RESERVE CAPACITY
AT TANK R=mm. L/H
KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AMTANK R=mm. L/H
2161004 M18 x 1 41 14
CON
TUBINO
DI SFIATO
\ /
NOTE:
MATERIALE: ZAMA




H CON REALIZZAZIONI DIMENSIONALI SPECIFICHE SU RICHIESTA WITH SPECIFIC DIMENSIONS ON REQUEST
AVECREALIZATION DIMENSIONELLES SPECIFIQUES SUR DEMANDE HAHNE MIT SPEZIFISCHEN ABMESSUNGEN AUF ANFRAGE




I] ﬂ | ﬂ ll RUBINETTI CON REALIZZAZIONI DIMENSIONALI SPECIFICHE SU RICHIESTA COCKS WITH SPECIFIC DIMENSIONS ON REQUEST

ROBINETS AVEC REALIZATION DIMENSIONELLES SPECIFIQUES SUR DEMANDE  HAHNE MIT SPEZIFISCHEN ABMESSUNGEN AUF ANFRAGE

- ™
2158001
- 7.3
TUBINO NYLON
3.5 X &3
/CODICE ATTACCO RISERVA PORTATA N
SERBATOIO R=mm. L/H
o
Q NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. L/H
ITEM NO. THREAD RESERVE CAPACITY
AT TANK R=mm. L/H
KODE NR. GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H
o 2158001 M10x1 68
o N %
o
(@]
/ o] m
[QV]
)
[ip]
(@]
8
2.8 24.6
NOTE:
45 .8 36.5
MATERIALE: ZAMA
\__ SCALA 1 :1/ ]7




APPLICAZIONI SPECIALI SPECIAL APPLICATIONS
APPLICATIONS SPECIALES SONDER VERWENDUNGEN




2102001 - 2102003 - 2102005

40.8
22
11
f‘.>ﬁ_

APPLICAZIONI SPECIALI

APPLICATIONS SPECIALES

26.4

SCALA 1:1

SPECIAL APPLICATIONS
SONDER VERWENDUNGEN

/CODICE ATTACCO RISERVA PORTATA N
SERBATOIO R=mm. L/H
NR. DE CODE FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE  R=mm. L/H
ITEM NO. THREAD RESERVE CAPACITY
AT TANK R=mm. L/H
KODE NR. GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H
2102001 G 1/8" 9
2102003 G 1/8" 9
2102005 M10 x 1 9
N %
NOTE:
MATERIALE: OTTONE
FILETTI VARIABILI

18.1

18



18

PAIOLI

2102002 - 2102004 - 2102006

APPLICAZIONI SPECIALI

APPLICATIONS SPECIALES

26.4

155

41.7

SCALA 1:1
_/

SPECIAL APPLICATIONS
SONDER VERWENDUNGEN

(copice ATTACCO RISERVA PORTATA )
SERBATOIO R=mm. L/H
NR.DECODE  FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. L/H
ITEM NO. THREAD RESERVE CAPACITY
ATTANK R=mm. L/H
KODE NR. GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H
2102002 M10x 1 9
2102004 G 1/8" 9
2102006 G 1/8" 9
. /

NOTE:

MATERIALE: OTTONE
FILETTI VARIABILI




APPLICAZIONI SPECIALI SPECIAL APPLICATIONS

APPLICATIONS SPECIALES SONDER VERWENDUNGEN
- N\
2103002 2103 .
coDICE ATTACCO RISERVA  PORTATA )
SERBATOIO R=mm. L/H
16 NR.DECODE  FILETAGESUR  RESERVE DEBIT
y . LERESERVOIRE ~ R=mm. L/H
ITEM NO. THREAD RESERVE CAPACITY
N I ATTANK R=mm. LH
~ |
T I KODE NR. GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
~ o | }*l AM TANK R=mm. L/H
m| o ——'—[—--— I
. 2103002 G1/4" 13
= | y
ig) i
»‘ |
NOTE:
MATERIALE: OTTONE
FILETTI VARIABILI
N SCALA 1:_1/




18

PAIOLI

2104001

13

=

14

532

;I

29

@:

APPLICAZIONI SPECIALI

APPLICATIONS SPECIALES

SPECIAL APPLICATIONS

SONDER VERWENDUNGEN

SCALA 1:1
_/

("copice ATTACCO PORTATA
SERBATOIO L/H
NR.DECODE  FILETAGE SUR DEBIT
LE RESERVOIRE L/H
ITEM NO. THREAD CAPACITY
ATTANK L/H
KODENR.  GEWINDE KAPAZITAET
AMTANK L/H
2104001 DOPPIO 13
CODOLO
\ %
NOTE:

MATERIALE: OTTONE
FILETTI VARIABILI




RUBINETTI CON DUE ENTRATE E UNA USCITA COCKS WITH TWO INLETS AND ONE OUTLET
ROBINETS AVEC DEUX ENTREES EI UNE SORTIE  HAHNEMIT ZWE ENIABWEGWN UND EINEM AUSLABWEG




RUBINETTI CON DUE ENTRATE E UNA USCITA COCKS WITH TWO INLETS AND ONE OUTLET

ROBINETS AVEC DEUX ENTREES I UNE SORTIF HAHNE MIT ZWEI ENILABWEGWN UND EINEM AUSLABWEG

a I
("copice ATTACCO RISERVA  PORTATA )
SERBATOIO  R=mm. LH
M
ia:222:: 1 r 14 NR.DECODE  FILETAGESUR  RESERVE DEBIT
| LERESERVOIRE  R=mm. LH
- i @
5 : Q ITEM NO. THREAD RESERVE ~ CAPACITY
5 + ATTANK R=mm. LH
KODE NR. GEWINDE RESERVE ~ KAPAZITAET
AMTANK R=mm. L/H
< .
T 2108002 G1/8'x27 NO 15
— | 25 : N.PT.
CONICA
A16 N /
32
40 27
NOTE:
MATERIALE: ALLUMINIO-OTTONE
VARIABILI: ATTACCO SERBATOIO, DIAMETRO CODOLO. I 9
SCALA 1:1
— _/

19.1



P H I ﬂ IJ RUBINETTI CON DUE ENTRATE E UNA USCITA COCKS WITH TWO INLETS AND ONE OUTLET

ROBINETS AVEC DEUX ENTREES E UNE SORTIE HAHNE MIT ZWEI ENILABWEGWN UND EINEM AUSLABWEG
- ™
2108006 2 I 08
30.3

B ("copic ATTACCO RISERVA PORTATA

L . SERBATOIO R=mm. L/H
| NR.DE CODE  FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
| LERESERVOIRE ~ R=mm. L/H
M | ITEM NO. THREAD RESERVE CAPACITY

: ATTANK R=mm, LH

@ | 14 | KODENR.  GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
R /-i\ = | ] AMTANK R=mm. LH

21
7

43
4

e
<

|
_(? _o . . 2108006 G 1/8" NO 15
@ F | [ N y
|

A16 27

NOTE:

MATERIALE: ALLUMINIO-OTTONE

VARIABILI: ATTACCO SERBATOIO, DIAMETRO CODOLO.
SCALA 1:1
_/




RUBINETTI MATERIALE ALLUMINIO /OTTONE COCKS IN ALLUMINIUM /BRASS
ROBINETS MATERIAU ALUMINIUM /LAITON HAHNE IN ALUMINIUM /MESSING




RUBINETTI MATERIALE ALLUMINIO /OTTONE COCKS IN ALLUMINIUM/BRASS

ROBINETS MATERIAY ALUMINIUM /LAITON HAHNE IN ALUMINIUM /MESSING
- N\
2106132 - 2106158 2]06
(copice ATTACCO RISERVA PORTATA )
SERBATOIO R=mm. L/H
NR.DECODE  FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. L/H
ITEMNO. THREAD RESERVE CAPACITY
ATTANK R=mm. L/H
KODE NR. GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H
- 2106132 M10x 1 34 12
2106158 M12x 1,4 34 12
. /
36.6 -
50.6 27
NOTE:
FILETTATURA VARIABILE E CODOLO USCITA VARIABILE 2
N SCALA 1:-1/ o

20.1



PAIOLI

2106159

RUBINETTI MATERIALE ALLUMINIO /OTTONE

ROBINETS MATERIAU ALUMINIUM/LAITON

SCALA 1:1
_/

COCKS IN ALLUMINIUM /BRASS
HAHNE IN ALUMINIUM /MESSING

(copice ATTACCO RISERVA PORTATA )
SERBATOIO R=mm. L/H
NR.DECODE  FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. L/H
ITEM NO. THREAD RESERVE CAPACITY
ATTANK R=mm. L/H
KODE NR. GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H
2106159 M12x 1,5 34 12
(N /
NOTE:

VARIABILI: FILETTO, ATTACCO SERBATOIO, CODOLO USCITA.




RUBINETTI MATERIALE ALLUMINIO /OTTONE COCKS IN ALLUMINIUM /BRASS

ROBINETS MATERIAU ALUMINIUM /LAITON HAHNE IN ALUMINIUM /MESSING
- N\
2106188 2 I 06
CODICE ATTACCO RISERVA PORTATA )
SERBATOIO R=mm. L/H
NR.DECODE  FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
Duéu LERESERVOIRE ~ R=mm. L/H
ITEM NO. THREAD RESERVE CAPACITY
® | % ATTANK R=mm, L/H
T~ e
' - KODE NR. GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
m ~ . ‘ } -El AMTANK R=mm, L/H
< 4l
N 2106188 M12x1,5 34 12
)
< [
i 0
8.5
16
36.6
NOTE:
VARIABILI: FILETTO, ATTACCO SERBATOIO, CODOLO USCITA.

20.3



PAIOLI

2106190

RUBINETTI MATERIALE ALLUMINIO /OTTONE

ROBINETS MATERIAU ALUMINIUM /LAITON

29
21

36.6

50.6

SCALA 1:1
_/

COCKS IN ALLUMINIUM /BRASS
HAHNE IN ALUMINIUM /MESSING

(copice ATTACCO RISERVA PORTATA )
SERBATOIO R=mm. L/H
NR.DE CODE  FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. LH
ITEM NO. THREAD RESERVE CAPACITY
ATTANK R=mm. L/H
KODE NR. GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm. LH
2106190 G 1/8" 0 15
N /
NOTE:

VARIABILI: FILETTO, ATTACCO SERBATOIO, CODOLO USCITA.




RUBINETTI CON FISSAGGIO A VITE PER CICLOMOTORE SCREW-MOUNT COCKS (MOTORCYCLES)
ROBINETS RACCORD AVEC VIS (CYCLOMOTEURS) HAHNE MIT SCHRAUBENANSCHLUB (HOPED)

©
Ui
—

g“‘g’

Il
o




RUBINETTI CON FISSAGGIO A VITE PER CICLOMOTORE

ROBINETS RACCORD AVEC VIS (CYCLOMOTEURS)

M10x 1

2153002
< 16
FH -
|||||||!||||||| ARRRRRRRRRRRN
= . Y
o | o
| ﬁf
18
16 12.5
35

D 15

SCALA 1:1

SCREW-MOUNT COCKS (MOTORCYCLES)

HAHNE MIT SCHRAUBENANSCHLUB (HOPED)

(coDicE ATTACCO RISERVA PORTATA )
SERBATOIO R=mm. L/H
NR.DECODE  FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. L/H
ITEM NO. THREAD RESERVE CAPACITY
ATTANK R=mm. L/H
KODE NR. GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H
2153002
. /
NOTE:

|



A

PAIOLI

2153003

31

SI

48.

M8

10

B

12

RUBINETTI CON FISSAGGIO A VITE PER CICLOMOTORE
ROBINETS RACCORD AVEC VIS (CYCLOMOTEURS)

SCALA 1:1
_/

SCREW-MOUNT COCKS (MOTORCYCLES)

HAHNE MIT SCHRAUBENANSCHLUB (HOPED)

(copice ATTACCO RISERVA PORTATA )
SERBATOIO R=mm. L/H
NR.DECODE  FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. LH
ITEM NO. THREAD RESERVE CAPACITY
ATTANK R=mm. L/H
KODE NR. GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H
2153003
. /
NOTE:




RUBINETTI CON FISSAGGIO A VITE PER CICLOMOTORE SCREW-MOUNT COCKS (MOTORCYCLES)

ROBINETS RACCORD AVEC VIS (CYCLOMOTEURS) HAHNE MIT SCHRAUBENANSCHLUB (HOPED)

g 2153004 h 21 53 .

I E S ﬂ Ip) CODICE ATTACCO RISERVA PORTATA )

o SERBATOIO  R=mm. VH
m
{a) |
- NR.DECODE  FILETAGESUR  RESERVE DEBIT
LERESERVOIRE ~ R=mm. L/H
26
7.7 ITEM NO. THREAD RESERVE CAPACITY
50.5 ATTANK R=mm. L/H
KODE NR. GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
| AM TANK R=mm. L/H
£
EE 2153004  MI12x1,5 34 12
o E /
o EE
o ~|edl M8
T
< |
N E? —

NOTE:

\__ SCALA 1:1 2]

21.3

N




A

PAIOLI

RUBINETTI CON FISSAGGIO A VITE PER CICLOMOTORE

2153005

16

30.5

56.2

60.5

10.5

24.5

SCALA 1:1
_/

SCREW-MOUNT COCKS (MOTORCYCLES)
ROBINETS RACCORD AVEC VIS (CYCLOMOTEURS) HAHNE MIT SCHRAUBENANS CHLUB (HOPED)

(copice ATTACCO RISERVA PORTATA )
SERBATOIO R=mm. L/H
NR.DE CODE  FILETAGE SUR RESERVE DEBIT
LE RESERVOIRE R=mm. LH
ITEM NO. THREAD RESERVE CAPACITY
ATTANK R=mm. L/H
KODE NR. GEWINDE RESERVE KAPAZITAET
AM TANK R=mm. LH
2153005
N /
NOTE:




39

RUBINETTI CON FISSAGGIO A VITE PER CICLOMOTORE

2153006

ROBINETS RACCORD AVEC VIS (CYCLOMOTEURS)

M10x1

10

35.8

(
]
i

L.

D6

8

SCALA 1:1

SCREW-MOUNT COCKS (MOTORCYCLES)

HAHNE MIT SCHRAUBENANSCHLUB (HOPED)

(copice ATTACCO RISERVA  PORTATA
SERBATOIO R=mm. LH
NR.DECODE FILETAGESUR  RESERVE  DEBIT
LERESERVOIRE  R=mm. LH
ITEMNO.  THREAD RESERVE  CAPACITY
AT TANK R=mm. L/H
KODENR.  GEWINDE RESERVE  KAPAZITAET
AM TANK R=mm. L/H
2153006
\§ /
NOTE:

|



N e —

. PRIDL.. &

Via Modena 14 - 40019 Sant'Agata Bolognese (Bo) - ltaly
Tel. (39) 51-6829511 r.a Telefax (39) 51-6829550/6829551
Internet: http://www.paioli.it E-mail: paioli@paioli.it

°
)
8
S
B
N
o
3
o
o
]
&
&
w
z
]
&
w
2
3
&
&
<
]
z
E
<
=
H
g




